


LREMOCK[~ OCKey~ 

Enhorabuena, ya es propietario de Remock Lockey Magic. Nuestro compromiso es ef de proporcionarle el mayor nivel de 
satisfacción, y por ef/o el Cifindro Motorizado le brindará la seguridad y comodidad que necesita en su dfa a dfa para 
accedera su vivienda, oficina, etc. 
Remoclc Loclcey Msgic es compatible oon ef resto de productos Remock Lockey. Es decir. podrá combinar en fa misma 
puerta un cifindro motorizado y una cerradura invisibfe y controfarlos con ef mismo mando a distancia o teléfono móvif 
gracias a Remock Lockey Net. De esta forma automatizará compfetamente su puerta de entrada. 
Esta producto se ha oomprobado rigurosamente con fas Directivas competentes en materia de compatibifidad 
electromagnética, equipos radíoeléctrieos y baja tenSión, y cumple todas las normas de seguridad exigibles, estando 
aprobado para su conformidad CE. Antes de oomenzaroon la instalación y I o uso yoon el fin de evitar posibles riesgos y 
mantener su funcionamiento bajo las condiciones descritas, por favor lea atentamente todos fos apartados y notas de 
seguridad. 
1EI equipo de Grupo Gucasi /e agradece la confianza depositada a/ e/egirRemoclc LockeyMagicl 

Congratulations, you alreadyown Remoclc Lockey Magic. Ourcommitment is to provide the highest leve/ of satisf&ction, 
and therefore the Motorizad Cyfinder will provide the security and oomfort you need in your day to day to access your 
home, office, etc. 
Remoclc Lockey Magic is compatibfe with the rest of Remock Loclcey products. That is, you cen oombine a motorized 
cyfinder andan invisible /ock in the sama door and oontrol them with the same remota control or mobile phone thanlcs to 
Remoclc Lockey Net. This wayyou will complete/y automate yourentrance door. 
This product has been rigorously verified with the Directivas in charge of electromsgnetic oompatibility, radio equipment 
and /ow voltage, and compfíes with ali the requíred safety standan:ts, beíng approved for CE complíance. Before 
beginning with the installation and I or use and in on:ter to avoid possible rislcs and maintain their operation under the 
conditionsdescribed, pfease read carefullyalf the sections and saf&tynotes. 
Grupo Gucasl team thanks you foryourconfklence In chooslng Remock LoclceyMaglcl 

Félicitations, vous possédez déjé Remoclc Lockey Magic. Notre engagement est de foumir Je pfus haut niveau de 
satisf&ction. Par conséquent, le cyfindre motorisé vous apportera la sécurité et le confort dont vous avez besoín au 
quotidien pour accéder ll votnJ domicile, votre bureau, etc. 
Remoclc Loclcey Magic est compatible avec le reste des produits Remoclc Loclcey. AutnJment dit, vous pouvez combinar 
un cyfindre motorisé et une serrure invisible dans la méme porte et/es contrOler avec la méme télécommande ou le méme 
t(J{(Jphone portab/e griice a Remock Lockey Net, ce qui vous permet d'automatisercomplétementvotre porte d'entrae. 
Ce produit a été rigoureusementvérifié selon les directivas en matíére de compatibilité électromagnétique, d'équipement 
radio et de basse tension, etestoonforme e toutes fes normes de sécurité requises, et sa conformité e /a norme CE. Avant 
de commencer l'installation et/ ou l'utilisation et afin d'évitertout risque éventuel et de maintenír teurfonctionnement dans 
/es conditions décritas, veuillez lire attentivement toutes les sections et les consignes de sécurité. 
L 'flqulpe de Grupo Gescasl vous raman:le de vofnl conf1ance en cholslssant Remock Lockay Maglcl 



LREMOCK]~ OCKey~ 

Herzlichen G/Ockwunsch, Síe besitzen bereits Remock Lockey Magic. Unser Ziel ist es, ein HOChstma6 an Zufriedenheit zu 
gewáhl1eisten. Daher bietetdermotoriSierte Zylinderdie Sicherfleit und den Komfort, die Sie fürden tilglichen Zugriff auf fhr 
Zuhause, lhrBüro usw. ben(jtígen. 
Remock Lockey Magíc íst mít a/len anderen Remock Lockey-Produkten Jcompatibel. Das heillt. Sie k(Jnnen eínen 
motorisierten Zylinder und ein unsíchtbares Sch/oss in derselben Tür kombínieren und sie dank Remock Lockey Net mít 
derselben Fembadíenung oder demselben Mobiltetefon steuem. A uf diese Weise kfJnnen Sie lhre Eíngangstorvo/lstlJndig 
automatisieren. 
Dieses Produkt wurde streng nsch den Richtliníen für e/ektromsgnetische Vertriiglichkeit, Funksusrüstung und 
Níederspannung geprüft und erfüllt al/e etfordertichen Sicherfleitsnormen, die fOr die CE-KonformlMt zugelassen sind. 
Bevor Sie mít der Jnstallation und I oder Verwendung begínnen und um m(Jgliche Rísíken zu vermeíden und den Betrieb 
unter den beschriebenen Bedíngungen aufrechtzuerflalten, tesen Sie bitte alle Abschnitte und Sicherfleitshínweíse 
sorrJfaltig durch. 
Grupo Gescasi Team dankt lhnen für lhr Vertrlluan in die Wahf Remoclr Loclrey Magicl 

• 

Parabéns, ~ já possui o Remock Lockey Magíc. Nosso compromísso é fornecer o mais alto nivel de satisfa~o e, 
portante, o Cilindro Motorizado proporcionará aseguran~ e o conforto de que~ precisa no seu dia a dia para acessar 
sua casa, escritório, etc. 
Remock Lockey Magic é compatível como resto dos produtos Remock Lockey. Ou sejs, vocé pode combinar um cilindro 
motorizado e uma trava invisível na mesma porta e controlé-lo& como mesmo controle remoto ou ce/ulsrgragas 8 Remock 
Lockey Net. Desta forma, ~automatizará completamente sua porta de entrada. 
Este produto foi rigorosamente verificado com as diretrizes responsáveis peta compatibílidade etetromagnética, 
equipamentos de rádio e babea tensSo, e está em ronformidade com todos os padrtJes de seguranga exigidos, sendo 
aprovado para conformidade CE. Antes de iniciar a instafagllo e / ou uso e para evitar possfveis riscos e manter sua 
operag4o sobas condi96es descritas, /eia atentamente todas as segóese notas de seguran~. 
Grupo Gescasl equipa agradeceasua conlfa~ na escolha Remoclr Lockey Mag/cl 

Comp/imenti, sei gis proprietario di Remock Lockey Magíc. 11 nostro impagno é que/Jo di fomif9 il massimo fival/o di 
soddisfazione, e quindi il Cilindro Motorizzato fomira la sicurezzs e il comfort di cuí hsi bisogno ne/fa tus giomsta per 
accedere a casa, ufficio, ecc. 
Remock Lockey Magíc é compatibile con il f9sto dei prodotti Remock Lockey. Cioé, puoi combins/'9 un cilindro motorizzato 
e un lucchetto invisibile nella stessa porta e controllarli con lo stesso telecomando o ce/Ju/are grazie a Remock Lockey Net. 
In questo modo potrai automatizza/'9 romp/etamente la tua porta d'ingf9sso. 
Questo prodotto é stato rigorossmente verificato con le direttive in materia di compatibilit8 elettromagnetica, 
apparecchiature radio e bassa tensione e soddisfa tutti gli standard di sicurezza richiesti, essendo approvato per Is 
conformitB CE. Prima di iníziaf9 con l'installszione e I o /'uso e e/ ffne di evitare possibili rischi e msntenere il loro 
funzionamento ne/le condizioni descritte, /eggere attentamente tulle le sezioni e le note su/la sícurezza. 
Grupo Gescaslteam vi rlngrazla perla vostni flducfa nelta aceita di Remock LockeyMaglcl 



A LREMOCK1~ Por favor, leer atentamente· Please read carefully OCKey ~ 

• Antes de realizar cualquier tarea, cualquier persona que trabaje con Remock Lockey Magic debe haber leído y entendido este Manual de 
Usuario. Un requisito básico para protegerse frente a cualquier tipo de peligro, evitar el funcionamiento erróneo y manejar la unidad correctamente 
y con seguridad, es conocer y entender el contenido de este Manual de Usuario. Si tras leer este documento tiene dudas, consulte a un 
especialista. 

•Antes de usar su cilindro motorizado, el modo de bloqueo (puerta derecha o izquierda) y el número de vueltas deben de ajustarse correctamente. 
De lo contrario, el dispositivo no funcionará de la manera correcta y puede sufra daños. 

•Las partes del dispositivo que giran automáticamente pueden causar lesiones durante la instalación. ¡TEN CUIDADO! 

•Cuando el LEO parpadee y se emitan señales sonoras diferentes a las usuales, por favor, cargue las baterías del dispositivo inmediatamente. 

• Maneje el producto con cuidado. Puede dañarse con un impacto o una caída. No golpee ni moje el dispositivo. Si entra en contacto con agua, 
corre el riesgo de sufrir una descarga eléctrica, de que se produzca un incendio o de que funcione de forma incorrecta. 

•Se recomienda que todo el sistema sea completamente probado de forma regular. 

•Uso exclusivo para interiores. 

•Dependiendo del tipo de puerta, podría ser necesario acudir a un cerrajero o emplear herramientas especiales. 

• La madera es un material que, por naturaleza, es muy sensible a los cambios de temperatura y/ o humedad. Esto provoca que las puertas de 
madera sean susceptibles a deformarse en contacto directo con el sol o la humedad, lo que podría dificultar o incluso impedir el funcionamiento del 
aparato. 

•No instale el dispositivo en un lugar con alto nivel de humedad, polvo o humo con el fin de evitar incendios y descargas eléctricas. 

•No instale el dispositivo junto a materiales inflamables. 

•No deje el dispositivo o sus accesorios al alcance de los niños. 

•Lleve a cabo el registro o borrado de los mandos a distancia y de nuevos teléfonos móviles como se indica en la página 22. Cualquier error puede 
producir un mal funcionamiento. 

• Si va a dejar su hogar por un período prolongado de tiempo, primero cargue completamente su cilindro motorizado y lleve consigo su llave 
mecánica. Si va a estar sin actividad más de 2 meses después de cargar su cilindro motorizado, cambie el cilindro motorizado al modo de bloqueo 
para niños o deje su dispositivo conectado al cargador. De lo contrario, las baterías de su producto pueden sufrir una descarga completa. 

•No desmonte nunca el cuerpo el cuerpo del dispositivo. 

•Limpiar la superficie del dispositivo con un trapo suave, limpio y seco, para evitar daños y corrosión. No limpie con agua, alcohol u otros químicos. 

•Al final de la vida útil, la unidad y sus componentes deben depositarse en un punto de recogida o reciclarse según las normativas locales. 

•El material de embalaje yde consumo (p. ej. baterías) tiene que eliminarse y/o reciclarse según las normativas locales. 



@ 

LREMOCK1~ A OC Key ~ Please read carefully 

• Befare performing any task, anyone working with Remock Lockey Magic must have read and understood this User Manual. A basic requirement to 
protect against any type of danger, avoid erroneous operation and operate the unit correctly and safely, is to know and understand the contents ofthis User 
Manual. lf after reading this document you have doubts, consulta specialist. 

• Before using your motorized cylinder, the locking mode (right or left door) and the number of turns must be adjusted correctly. Otherwise, the device will 
not work correctly and may be damaged. 

• Parts ofthe device that rotate automatically can cause injury during installation. BE CAREFUL! 

• When the LEO flashes and different sound signals are issued, please charge the device's batteries immediately. 

• Handle the productwith care. lt can be damaged by an impact ora fall. Do not hitorwetthe device. lfyou come into contactwith water, you risk being 
subjected toan electric shock, a tire, ora malfunction. 

• lt is recommended that the entire system be fully tested on a regular basis. 

•Exclusive use for interiors. 

• Depending on the type of door, it may be necessary to go to a locksmith or use special too Is. 

• Wood is a material that, by nature, is very sensitive to changes in temperature and I or humidity. This causes wooden doors to be susceptible to 
deformation in direct contact with the sun or humidity, which could hinder oreven impede the operation of the appliance. 

•Do not install the device in a place with high humidity, dust or smoke in orderto avoid tire and electric shock. 

•Do not install the device next to flammable materials. 

• Do not leave the device or its accessories within the reach of children.• Perforrn the registration or deletion of the remote controls and new mobile 
telephones as indicated on page 24. Any error can cause a malfunction. 

• lfyou are leaving your home for an extended period oftime, tirstfully load your motorized cylinderand carry your mechanical keywith you. lf you are going 
to be idle for more than 2 months after charging your motorized cylinder, change the motorized cylinder to the child lock mode or leave your device 
connected to the charger. Otherwise, the batteries ofyour product may suffer a complete shock. 

• Neverdisassemble the body ofthe device body. 

• Clean the surface ofthe device with a soft, clean and dry cloth to prevent damage and corrosion. Do not clean with water, alcohol orother chemicals. 

• At the end of its useful life, the unit and its components must be deposited ata collection point or recycled according to local regulations. 

• The packaging and consumer material (eg batteries) must be disposed of and I or recycled according to local regulations. 



A LREMOCK1~ S'il vous plait Jire attentivement OCKey ~ 

• Avant d'effectuer toute tache, toute personne travaillant avec Remock Lockey Magic doit avoir lu et compris ce manuel d'utilisation. Une exigence de 
base pour se protéger contre tout type de danger, éviter les opérations erronées et utiliser l'appareil correctement et en toute sécurité est de connaitre et 
de comprendre le contenu de ce manuel de l'utilisateur. Si apres la lecture de ce document vous avez des doutes, consultez un spécialiste. 

• Avant d'utiliser votre vérin motorisé, le mode de verrouillage (porte droite ou gauche} et le nombre de tours doivent etre correctement réglés. Si non, 
l'appareil ne fonctionnera pas correctement et pourrait etre endommagé. 

•Les pieces de l'appareil qui tournent automatiquement peuvent causerdes blessures lors de l'installation. FAIT ATTENTION! 

• Lorsque le voyant clignote et que différents signaux sonares sont émis, chargez immédiatement les piles de l'appareil. 

• Manipulez le produit avec soin. 11 peut etre endommagé par un choc ou une chute. Ne frappez pas et ne mouillez pas l'appareil. Si vous entrez en 
contact avec de l'eau, vous risquez d'etre soumis a un choc électrique, a un incendie ou a un dysfonctionnement. • 11 est recommandé de tester 
régulierement !'ensemble du systeme. 

• Utilisation exclusive pour les intérieurs. 

• Selon le type de porte, il peut etre nécessaire de faire appel a un serrurierou d'utiliserdes outils spéciaux. 

• Le bois est un matériau qui, par nature, est tres sensible aux changements de température et I ou d'humidité. Les portes en bois risquent done de se 
déformer au contact direct du soleil ou de l'humidité, ce qui pourrait entraver ou mame entraver le fonctionnement de l'appareil. 

• N'installez pas l'appareil dans un endroit tres hu mide, poussiéreux ou enfumé afin d'évitertout risque d'incendie et de choc électrique. 

• N'installez pas l'appareil a coté de matériaux inflammables. 

•Ne laissez pas l'appareil ou ses accessoires a la portée des enfants. 

• Enregistrez ou supprimez les télécommandes et les nouveaux téléphones mobiles comme indiqué a la page 26. Toute erreur peut entrainer un 
dysfonctionnement. 

• Si vous quittez votre domicile pour une période prolongée, commencez par charger completement votre cylindre motorisé et emportez votre cié 
mécanique avec vous. Si vous comptez rester inactif pendant plus de 2 mois apres avoir chargé votre cylindre motorisé, changez-le en mode de 
sécurité enfant ou laissez votre appareil connecté au chargeur. Si non, les piles de votre produit pourraient subir un choc complet. 

•Ne démontezjamais le corps du corps de l'appareil. 

• Nettoyez la surface de l'appareil avec un chiffon doux, propre et sec pouréviter les dommages et la corrosion. Ne nettoyez pas avec de l'eau, de l'alcool 
ou d'autres produits chimiques. 

•A la fin de sa vie utile, l'appareil et ses composants doivent etre déposés dans un point de collecte ou recyclés conformément a la réglementation 
loca le. 

• L'emballage et le matériel de consommation (par exemple, les piles) doivent etre éliminés et/ ou recyclés conformément a la réglementation locale. 

@ 



LREMOCKI~ A a· / s· ,&··1 · OC Key ~ 1tte esen 1e sorg1a t1g 

• Bevor Sie eine Aufgabe ausführen, muss jeder, der mit Remock Lockey Magic arbeitet, dieses Benutzerhandbuch gelesen und verstanden haben. 
Grundvoraussetzung zum Schutz vor Gefahren jeglicher Art, zur Vermeidung von Fehlbedienungen und zum korrekten und sicheren Betrieb des 
Gerats ist das Kennen und Verstehen des lnhalts dieser Bedienungsanleitung. Wenn Sie nach dem Lesen dieses Dokuments Zweifel haben, 
wenden Sie sich an einen Fachmann. 

• Vor Verwendung lhres Motorzylinders müssen der SchlieBmodus (rechte oder linke Tür) und die Anzahl der Umdrehungen richtig eingestellt 
werden. Andernfalls funktioniert das Gerat nicht richtig und kann beschadigt werden. 

• Teile des Gerats, die sich automatisch drehen, konnen bei der lnstallation Verletzungen verursachen. SEIEN SIE VORSICHTIG! 

• Wenn die LEO blinkt und verschiedene Tonsignale ausgegeben werden, laden Sie die Batterien des Gerats sofort auf. 

• Behandeln Sie das Produkt mit Sorgfalt. Es kann durch einenAufprall oder Sturz beschadigtwerden. Schlagen Sie nicht auf das Gerat und machen 
Sie es nicht nass. Wenn Sie mit Wasser in Berührung kommen, besteht die Gefahr, dass Sie einem elektrischen Schlag, einem Brand oder einer 
Fehlfunktion ausgesetztwerden. 

•Es wird empfohlen, das gesamte System regelmaBig vollstandig zu testen. 

• AusschlieBliche Verwendung für lnnenraume. 

•Je nachArt derTür kann es erforderlich sein, zum Schlosser zu gehen oder Spezialwerkzeuge zu verwenden. 

• Holz ist ein Material, das von Natur aus sehr empfindlich auf Temperatur- und I oder Feuchtigkeitsanderungen reagiert. Dies führt dazu, dass 
Holztüren bei direktem Kontakt mit der Sonne oder Feuchtigkeit leicht verformt werden, was den Betrieb des Gerats behindern oder sogar behindern 
kann. 

• Stellen Sie das Gerat nicht an einem Ort mit hoher Luftfeuchtigkeit, Staub oder Rauch auf, um Feuer und Stromschlag zu vermeiden. 

• Stellen Sie das Gerat nicht neben brennbaren Materialien auf. 

• Lassen Sie das Gerat oderdessen Zubehor nicht in Reichweite von Kindern. 

• Führen Sie die Registrierung oder Loschung der Fernbedienungen und neuen Mobiltelefone wie auf Seite 28 angegeben durch. Jeder Fehler kann 
zu einer Fehlfunktion führen. 

• Wenn Sie lhr Zuhause für langere Zeit verlassen, laden Sie zuerst lhren motorisierten Zylinder vollstandig auf und tragen Sie lhren mechanischen 
Schlüssel mit sich. Wenn Sie nach dem Laden lhres motorisierten Zylinders langer als 2 Monate im Leerlauf sind, schalten Sie den motorisierten 
Zylinder in den Kindersicherungsmodus oder lassen Sie lhr Gerat andas Ladegerat angeschlossen. Andernfalls konnen die Batterien lhres Produkts 
einem vollstandigen Schlag ausgesetztwerden. 

• Zerlegen Sie niemals das Gehause des Gerats. 

• Reinigen Sie die Oberflache des Gerats mit einem weichen, sauberen und trockenen Tuch, um Beschadigungen und Korrosion zu vermeiden. Nicht 
mit Wasser, Alkohol oder anderen Chemikalien reinigen. 

• Am Ende seiner Lebensdauer müssen das Gerat und seine Komponenten an einer Sammelstelle deponiert oder gemaB den ortlichen Vorschriften 
recycelt werden. 

• Verpackung und Verbrauchsmaterial (z. B. Batterien) müssen gemaB den ortlichen Vorschriften entsorgt und / oderrecyceltwerden. 



A Por favor, leía com aten9ao • Si prega di leggere con attenzione L~'i:Mtf ~; 1; 

•Antes de realizar qualquer tarefa, qualquer pessoa que trabalhe coma Remock Lockey Magic deve ter lido e entendido este Manual do Usuário. Um 
requisito básico para proteger contra qualquer tipo de perigo, evitar operac;ao incorreta e operar a unidade de fonna carreta e segura, é conhecer e 
entender o conteúdo deste Manual do Usuário. Se depois de lereste documento tiverdúvidas, consulte um especialista. 

•Antes de usar seu cilindro motorizado, o modo de travamento (porta direita ou esquerda) e o número de voltas devem ser ajustados corretamente. 
Caso contrário, o dispositivo nao funcionará corretamente e podará serdanificado. 

•Partes do dispositivo que giram automaticamente podem causarferimentos durante a instalac;ao. TENHACUIDADO! 

• Quando o LED piscare forem emitidos sinais sonoros diferentes, porfavorcarregue as baterias do dispositivo imediatamente. 

• Manuseie o produto com cuidado. Pode serdanificado por um impacto ou queda. Nao bata nem mol he o dispositivo. Se voce entrar em cantata coma 
água, corre o risco de ser submetido a um choque elétrico, incendio ou mau funcionamento.• Recomenda-se que todo o sistema seja totalmente 
testado regularmente. 

• Uso exclusivo para interiores. 

• Dependendo do tipo de porta, pode ser necessário ir a um chaveiro ou usarferramentas especiais. 

• Amadeira é um material que, por natureza, é muito sensível a mudan9as de temperatura e I ou umidade. lsso faz com que as portas de madeira sejam 
suscetíveis a deforma9é)es em cantata direto como sol ou coma umidade, o que pode dificultarou mesmo impedir o funcionamento do aparelho. 

•Nao instale o dispositivo em um local com alta umidade, poeira ou fuma9a, a fim de evitar incendio e choque elétrico. 

•Nao instale o dispositivo próximo a materiais inflamáveis. 

•Nao deixe o dispositivo ou seus acessórios ao alcance de crian9as. 

• Execute o registro ou a exclusao dos controles remotos e dos novas teletones móveis, conforme indicado na página 30. Qualquer erro pode causar 
um mau funcionamento. 

•Se voce estiver saindo de sua casa por um longo período de tempo, primeiro carregue totalmente seu cilindro motorizado e leve sua chave mecanica 
com voce. Se voce ficar ocioso por mais de 2 meses após carregar o cilindro motorizado, troque o cilindro motorizado para o modo de trava infantil ou 
deixe o dispositivo conectado ao carregador. Caso contrário, as baterias do seu produto podem sofrer um choque completo. 

•Nunca desmonte o carpo do carpo do dispositivo. 

• Limpe a superficie do dispositivo com um pano macia, limpo e seco para evitar danos e corrosao. Nao limpe com água, álcool ou outros produtos 
químicos. 

• No final de sua vida útil, a unidade e seus componentes devem ser depositados em um ponto de coleta ou reciclados de acorde com as 
regulamenta9é)es locais. 

• Aembalagem e o material do consumidor (porexemplo, baterias) devem ser descartados e I ou reciclados de acorde comos regulamentos locais. 

@ 



LREMOCKI~ A s· d·i tt · OCKey ~ / prega 1 eggere con a enz10ne 

• Prima di eseguire qualsiasi attivita, chiunque lavori con Remock Lockey Magic deve aver letto e compreso il presente Manuale dell'utente. Un 
requisito fondamentale per proteggere da qualsiasi tipo di pericolo, evitare operazioni errata e utilizzare l'unita in modo corretto e sicuro, e conoscere e 
comprendere il contenuto di questo manuale dell'utente. Se dopo aver letto questo documento hai dei dubbi, consulta uno specialista. 

• Prima di utilizzare il cilindro motorizzato, la modalita di blocco (porta destra o sinistra) e il numero di giri devano essere regolati correttamente. In caso 
contrario, il dispositivo non funzionera correttamente e potrebbe essere danneggiato. 

• Parti del dispositivo che ruotano automaticamente possono provocare lesioni durante l'installazione.ATTENZIONE! 

• Quando il LEO lampeggia e vengono emessi diversi segnali audio, caricare immediatamente le batterie del dispositivo. 

• Maneggiare il prodotto con cura. Puo essere danneggiato da un impatto o una caduta. Non colpire o bagnare il dispositivo. Se entri in contatto con 
l'acqua, rischi di subire una scossa elettrica, un incendio o un malfunzionamento. 

•Si consiglia di verificare l'intero sistema su base regalare. 

•Uso esclusivo per interni. 

• Aseconda del tipo di porta, potrebbe essere necessario andare da un fabbro o utilizzare strumenti speciali. 

• 11 legno e un materiale che, per sua natura, e molto sensibile ai cambiamenti di temperatura e I o umidita. Cio fa si che le porte in legno siano soggette a 
deformazioni a diretto contatto con il soleo l'umidita, il che potrebbe ostacolare o addirittura impedire il funzionamento dell'apparecchio. 

•Non installare il dispositivo in luoghi con umidita elevata, polvera o fumo perevitare incendie scosse elettriche. 

•Non installare il dispositivo accanto a materiali infiammabili. 

•Non lasciare il dispositivo o i suoi accessori alla portata dei bambini. 

• Eseguire la registrazione o la cancellazione dei telecomandi e dei nuovi telefoni cellulari come indicato a pagina 32. Qualsiasi errare puo causare un 
malfunzionamento. 

•Se lasci la tua casa per un lungo periodo di tempo, per prima cosa carica completamente il cilindro motorizzato e porta con te la chiave meccanica. Se 
si rimane inattivi per piu di 2 mesi dopo aver caricato il cilindro motorizzato, cambiare il cilindro motorizzato in modalita blocco bambini o lasciare il 
dispositivo collegato al caricabatterie. In caso contrario, le batterie del prodotto potrebbero subire uno shock completo. 

•Non smontare mai il corpo del corpo del dispositivo. 

• Pulire la superficie del dispositivo con un panno morbido, pu lito e asciutto per evitare dan ni e corrosione. Non pulire con acqua, alcool o altri prodotti 
chimici. 

•Al termine della sua vita utile, l'unita e i suoi componenti devano essere depositati presso un punto di raccolta o riciclati secando le normativa locali. 

• 11 materiale di imballaggio e di consumo (ad es. Batterie) deve essere smaltito e I o riciclato secando le normativa locali. 
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Con cilindro 
With Cylinder 

31x31 mm 
35x35 mm 
30x40 mm 

RLMGS3131 
RLMGG3131 
RLMGS3535 
RLMGG3535 
RLMGS3040 
RLMGG3040 



Componentes • Parts LREMOCKI~ 
Pieces • Teite • Pe<;as ·Partí OC Key :>: 

•Las imágenes del presente manual se muestran a modo de orientación. Los componentes finales pueden sufrir alguna variación respecto a formas y I o colores. 
• The images shown in this manual are forguidance. The final components may differfrom shapes and I or colors. 
•Les images présentées dans ce manuel sont a titre indicatif. Les éléments finaux peuvent différerde formes et/ ou couleurs. 
•Die Bilder in diesem Handbuch sind Richtwerte. Die endgültigen Komponenten konnen von Formen und I oder Farben unterscheiden. 
•As imagens mostradas neste manual sáo apenas para orienta~o. Os componentes finais podem diferir das formas e I ou cores. 
•Le immagini mostrate in questo manuale sono da considerarsi indicativa. 1 componenti finali possono differire dalla forma e I o colori. 

Cuerpo motorizado y cilindro • Motorizad body and cylinder • Le Corps motorisé et le cylindre • Motorisierte Karosserie und 
Zylinder •Carpo motorizado e cilindro• Carpo motorizzato e cilindro 

Llaves• Keys •Les clés • Schlüssel • Chaves • Chiavi 

Adaptador de corriente• Power adaptar• L'adaptateur secteur • Netzteil •Adaptador de corrente • Adattatore di alimentazione 

Cable de corriente• Powercable •Le cable d'alimentation • Netzkabel •Cabo de alimentac;ao •Cavo di alimentazione 

Tornillo de instalación y llave hexagonal • lnstallation screw and hex key • Vis d'installation et cié hexagonale • 
lnstallationsschraube und lnbusschlüssel • Parafuso de instalac;ao e chave sextavada • Vite di installazione e chiave 

1 



n c1hndro 
No Cylinder 

R 
OCKey~ 

RLMGU 



1 

LREMOCKI~ Componentes • Parts 
OC Key L Pieces • Teile • Pe~as • Parti 

•Las imágenes del presente manual se muestran a modo de orientación. Los componentes finales pueden sufrir alguna variación respecto a formas y I o colores. 
• The images shown in this manual are forguidance. The final components may differfrom shapes and I or colors. 
•Les images présentées dans ce manuel sont a titre indicatif. Les éléments finaux peuvent différerde formes et/ ou couleurs. 
•Die Bilder in diesem Handbuch sind Richtwerte. Die endgültigen Komponenten konnen von Formen und I oder Farben unterscheiden. 
•As imagens mostradas neste manual sáo apenas para orienta~o. Os componentes finais podem diferir das formas e I ou cores. 
•Le immagini mostrate in questo manuale sono da considerarsi indicativa. 1 componenti finali possono differire dalla forma e I o colori. 

Cuerpo motorizado• Motorizad body • Le Corps motorisé • Motorisierte Karosserie •Carpo motorizado• Carpo motorizzato 

Adaptador de corriente• Power adaptar• L'adaptateur secteur • Netzteil •Adaptador de corrente • Adattatore di alimentazione 

Cable de corriente• Powercable •Le cable d'alimentation • Netzkabel •Cabo de alimenta9ao •Cavo di alimentazione 

Llave hexagonal• Hex key •Cié hexagonale • lnbusschlüssel • Chave sextavada• Chiave esagonale 



LREMOCK 1 ~ Partes e instalación • Parts and installation 
OC Key ~ Pieces et installation • Teile und lnstallation • Per;as e instalar;ao •Partí e installazione 

•Retirar el cilindro existente. 
• Remove the existing cylinder. 
• Retirer le cylindre existant. 
• Entfernen Sie den vorhandenen Zylinder. 
• Remova o cilindro existente. 
• Rimuovere il cilindro asistente. 

Botones de control • Control buttons 
Boutons de controle• Bedientasten 
Botóes de controle• Pulsanti di controllo 

Puerto de carga microUSB • microUSB charging Port 
Port de charge microUSB • microUSB Ladeanschluss 
porta de carregamento microUSB •Porta di ricarica microUSB 

Actuador manual • Handle for manual operation 
Poignée pouropération manuella 
Handgrifffür Handbedienung 
Pega para operac;ao manual 
Gestire per il funzionamento manuale 

Cuerpo motorizado • Motorizad body 
Le Corps motorisé • Motorisierte Karosserie 
Corpo motorizado• Corpo motorizzato 

Cilindro• Cylinder • Cylindre • Zylinder 

• Instalar el cilindro motorizado y apretar el tornillo. 
• lnstall the motorizad cylinder and tighten the screw. 
• lnstaller le cylindre motorisé et serrer la vis. 
• Den Motorzylinder einbauen und die Schraube festziehen. 
•Instale o cilindro motorizado e aperte o parafusolnstallare. 
• lnstallare il cilindro motorizzato e serrare la vite. 

• Su seguridad es muy importante para nosotros. Por favor, utilice las herramientas con la precaución necesaria. 
• Your safety is very important to us. Please use the tools carefully. 

• Votre sécurité est tres importante pour nous. S'il vous plait, utiliser avec précaution les outils. 
• lhre Sicherheit ist uns sehr wichtig. Bitte vorsichtig Verwenden Sie die Tools. 

• Sua seguranc;a é muito importante para nós. Por favor, use com cuidado as ferramentas. 
• La vostra sicurezza e malta importante per noi. Si prega di utilizzare i strumenti con attenzione. 



Partes e instalación• Parts and installation LREMOCKI~ 
Pieces et installation • Teile und lnstallation • Per;as e instalar;ao • Parti e installazione OC Key ~ 

·Retirar el cilindro existente. 
• Remove the existing cylinder. 
• Retirer le cylindre existant. 
• Entfernen Sie den vorhandenen Zylinder. 
• Remova o cilindro existente. 
• Rimuovere il cilindro esistente. 

Botones de control • Control buttons 
Boutons de controle• Bedientasten 
Botóes de controle• Pulsanti di controllo 

Puerto de carga microUSB • microUSB charging Port 
Port de charge microUSB • microUSB Ladeanschluss 
porta de carregamento microUSB •Porta di ricarica microUSB 

Actuador manual • Handle for manual operation 
Poignée pouropération manuelle 
Handgrifffür Handbedienung 
Pega para operac;ao manual 
Gestire per il funzionamento manuale 

Cuerpo motorizado • Motorized body 
Le Corps motorisé • Motorisierte Karosserie 
Carpo motorizado• Carpo motorizzato 

Fijador del cilindro• Cylindertixer 
Fixateur de cylindre • Zylindertixierer 
Fixador de cilindro• Fissatore per il cilindro 

• El cilindro existente tiene que ser de doble embrague. 
• The existing cylinder has to be double clutch. 
•Le cylindre existant doit etre a double embrayage. 
• Dervorhandene Zylinder muss eine Doppelkupplung sein. 
•O cilindro existente tem que ser embreagem dupla. 
• 11 cilindro esistente deve essere a doppia frizione. 

• Su seguridad es muy importante para nosotros. Por favor, utilice las herramientas con la precaución necesaria. 
• Your safety is very important to us. Please use the tools carefully. 

• Votre sécurité est tres importante pour nous. S'il vous plait, utiliser avec précaution les outils. 
• lhre Sicherheit ist uns sehr wichtig. Bitte vorsichtig Verwenden Sie die Tools. 

• Sua seguranc;a é muito importante para nós. Por favor, use com cuidado as ferramentas. 
• La vostra sicurezza e malta importante per noi. Si prega di utilizzare i strumenti con attenzione. 
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LREMOCKI~ Partes e instalación• Parts and installation oc K ey ~ Pléces et lnstal/atlon • Te/le und lnstallatlon. Pec;as e lnstalac;/jo. Partl e lnstallazlone 
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•Cortar la llave a una distancia qua sobrasalga enlJ& 3 y5,5 mm del cilindro. 
Sa aconaaja la mayor medida posible an aste rango. 
•Cut the key ata dlatance that extends between 3 and 5.5 mm trom the cyllnder. 
Tha greatestponible measure is advised in this range. 
• Couper la cié 6 une distan ce comprise entre 3 et5,5 mm du cylindre. 
La plus grande mesure posaible est conseilléedanscette gamme. 
• Schneiden Sle den SchlOsael in einemAbetand ven 3 bis 5,5 mm vom Zyllnder 
ab. In dleaem Berelch wird die grClltmogliche Mallnahme emplohlen. 
•Corte a chavea urna distAncia quesa estende entra 3e 5,5 mm do cilindro. 
A maior medida posslvel é aconselhada _.,,intervalo. 
•Tagllanllachlaveaunadlatanzacheslestendstra3a5,5mmdalclllndro. 
La masalma mlsura poasl>lle 6 conslgllata In questo lnlelVallo. 

•Fijar la unlOn del cilindroyel cuerpo motorizado. 
• Fixthe un ion of the cyfinderand the motorized body. 
• Fixerrunion du cyllndre etdu corps motorisé. 
• Befastigen Sle die Verbtndung von Zytinderund motorisierten Karosserie. 
• Fll<a aunlao do cillndroedocorpo motorizado. 
• F1SS818 runlone del cilindro e il corpo motorizzato. 

•Unir el cilindro al cuerpo motorizado. 
• Connect1hecylindertothe motorized body. 
• Relier le cylindre au corps motorisé. 
• Verblnden Sie den Zylinder mil der motorlslerten Karosserie. 
•Junte o cilindroao corpo motorizado. 
• Uniscl il cilindro al corpo motorizzato. 

•Instalar el cilindro motorizado y apretar el tornillo. 
• lnstall the motorizad cylinder and tighten the screw. 
• lnstaller le cylindre motorisé et serrar la vis. 
•Den Motorzylindereinbauen und die Schraubefestzlehen. 
•Instale o cilindro motorizado e aperte o parafusolnstallare. 
• lnstallare ü cilindro motorizzato e serrare la vite. 



Configuración común 
Common configuration 
Configuration commune 

Gemeinsame Konfiguration 
Configura~ao comum 

Configurazione comune 
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En esta sección, encontrará los detalles sobre el uso de la Aplicación RL Magic. El primer paso será dar de alta el teléfono 
m6vll como control maestro.Antes da utlllzar su clllndro motorizado, daba ajustarlo adecuadamente. Primero, daba ajustar 
al "Modo da bloqueo" y después al "Número da vueltas". En caso da necesitar al borrado o resateado da cilindro, consulta al 
apartado "Cómo restaurar el Cilindro Motorizado". 

In this section, you will find details about !he use of !he RL MagicApplication. The first step is to registerthe smartphone as 
master control. Befare using your motorized cylinder, you mus! adjust it properly. First, you mus! set the "Locking way" and 
then tha "Number of rotation". lf you need to arase or reset !he cytinder, refer to !he "How to reset the Motorizad Cylinder" 
to pie. 

Dans cette section, vous trouverez des détails sur l'utilisation da l'application RL Magic. La premiére étapa consiste il 
enregistrer le smartphone en tant que contrOle principal. Avant d'utiliser votre cytindre motorisé, vous devez l'ajuster 
correctemenl. Tout d'abord, vous devez définir la "Voie de verrouillage" puis le "Nombre de rotation". Si vous devez 
réinilialiser le cylindre, reportez-vousil la rubrique "Réinilialisation du cylindre motorisé". 

In diesemAbschnill finden Sie Details zurVerwendung der RL Magio-Anwendung. Der erste Schrill istdie Registrienmg des 
Smartphones als Master Control. Bevor Sie lhren Motorzylindarbenutzen, müssan Sie ihn richtig einstellen. Zuarst müssen 
Sia dan "Varriegalungsweg" und dann die "Anzahl dar Umdrehungan" ainstellan. Wann Sia dan Zytindar zurQcksetzen 
müssen, lesen Sie denAbschnilt "Zurilcksetzen des motorisiertenZylinders". 

Nasta ~o. vocé encontraré datalhes sobre o uso do Aplicativo RL Magic. O primairo passo é registrar o smartphona 
como controla mestre.Antes de usarsau cilindro motorizado, vocA dave ajusté-lo corretamente. Primeiro, vocé devedefinir 
o "modo de bloqueio" e, em seguida, o "número de rota~o". Se vocé precisar redefinir o cilindro, consulte o tópico "Como 
redefinir o cilindro motorizado". 

In quesla sezione lroverai i dellagli sull'uso dell'applicazione RL Magic. 11 primo passo é registrare lo smartphone come 
controllo prlnclpale. Prima di uUllzzare 11 ctllndro motorlzzato, é necessario regalarlo correttamante. lnnanzltutto, devl 
impostare il "Modo di blocco" a quindi il "Numero di rotaziona". Se é necessario ripristinare il cilindro, consultare l'argomento 
"Come resellare il cilindro motorizzato". 



Establecer el administrador· Register the administrator LREMOCK 1 ~ 
Enregistrer l'administrateur OC Key ~ 

El primer teléfono móvil que se empareje con el Cilindro Motorizado se convertirá en el administrador del dispositivo (control maestro): 
1. Buscar "RL Magic" en Google Play oApp Store. Descarga, instala y ejecuta la aplicación. 
2. Seleccione el idioma deseado y establezca su usuario y contraseña. 
3. Mantenga presionados los dos botones en el cilindro motorizado hasta que escuche tonos de advertencia largos y cortos, luego sueltelos. 
4. En la pantalla de la aplicación, toque "+" en la esquina superior izquierda para ver la lista de cilindros motorizados disponibles para 
emparejar. 
5. Pulse sobre la línea del cilindro que se pretende emparejar, ingrese un nombre para su dispositivo y toque la "marca verde". Si aparece una 
ventana emergente de confirmación, se iniciará el proceso de confirmación y reconocimiento del dispositivo. Si la coincidencia es exitosa, 
escuchará dos tonos cortos del cilindro motorizado y su teléfono móvil será el control principal del cilindro motorizado. 
Para los teléfonos Android, la aplicación le pedirá que acepte los servicios de localización. Esto es necesario para usar el Bluetooth 
correctamente. 

The first mobile phone that is paired with the Motorized Cylinderwill become the device administrator (master control): 
1. Search for "RL Magic" in Google Play or App Store. Download, install and run the application. 
2. Select the desired language and set your username and password. 
3. Press and hold the two buttons on the motorized cylinder until you hear long and short warning tones, then release them. 
4. On the application screen, tap "+"in the upper left cornerto see the list of available motorized cylinders to match. 
5. Tap on the line of the cylinder you intend to pair, entera name for your device and touch the "green mark". lf a confirmation pop-up window 
appears, the device recognition and acknowledgment process will begin. lf the match is successful, you will hear two short tones of the 
motorized cylinder and your mobile phone will be the main control ofthe motorized cylinder. 
For Android phones, the application will ask you to accept localization services. This is necessary to use Bluetooth correctly. 

Le premiertéléphone portable associé au cylindre motorisé deviendra l'administrateur du périphérique (commande principale ): 
1. Recherchez "RL Magic" dans Google PlayouApp Store. Téléchargez, installez etlancez l'application. 
2. Sélectionnez la langue souhaitée et définissez votre nom d'utilisateur et votre mot de passe. 
2. Appuyez sur les deux boutons du cylindre motorisé et maintenez-les enfoncés jusqu'á ce que vous entendiez des tonalités d'avertissement 
courtes et longues, pu is relachez-les. 
4. Sur l'écran de l'application, appuyez sur"+" dans le coin supérieurgauche pour afficher la liste des cylindres motorisés disponibles. 
5. Appuyez sur la ligne du cylindre que vous souhaitez coupler, entrez un nom pour votre appareil, pu is touchez le "repare vert". Si une fenetre 
contextuelle de confirmation apparait, le processus de reconnaissance et d'acquittement de l'appareil commence. Si la correspondance est 
réussie, vous entendrez deux tonalités courtes du cylindre motorisé et votre téléphone portable constituera la commande principale du 
cylindre motorisé. 
Pour les téléphonesAndroid, l'application vous demandera d'accepter les services de localisation. Cela est nécessaire pour utiliser Bluetooth 
correctement. 

-+ 1-+ 
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LREMOCK 1 ~ Registrieren Sie den Administrator • Registre o administrador 
OC Key ~ Registra l'amministratore 

Das erste Mobiltelefon, das mit dem motorisierten Zylinder gekoppelt ist, wird zum Gerateadministrator (Hauptsteuerung): 
1. Suchen Sie in Google Play oder im App Store nach "RL Magic". Laden Sie die Anwendung herunter, installieren Sie sie und führen Sie sie 
aus. 
2. Wahlen Sie die gewünschte Sprache und geben Sie lhren Benutzernamen und lhr Passwort ein. 
3. Halten Sie die beiden Tasten am Motorzylindergedrückt, bis Sie lange und kurze Warntone horen, und lassen Sie sie dann los. 
4. Tippen Sie auf demAnwendungsbildschirm oben links auf"+", um die Liste derverfügbaren passenden motorisierten Zylinderanzuzeigen. 
5. Tippen Sie auf die Zeile des Zylinders, den Sie koppeln mochten, geben Sie einen Namen für lhr Gerat ein und berühren Sie die "grüne 
Markierung". Wenn ein Bestatigungs-Popup-Fenster angezeigt wird, beginnt der Prozess der Gerateerkennung und -bestatigung. Wenn die 
Übereinstimmung erfolgreich ist, horen Sie zwei kurze Tone des motorisierten Zylinders und lhr Mobiltelefon ist die Hauptsteuerung des 
motorisierten Zylinders.BeiAndroid-Handys werden Sie von derAnwendung aufgefordert, 
Lokalisierungsdienste zu akzeptieren. Dies ist erforderlich, um Bluetooth korrekt zu verwenden. 

O primeiro telemóvel emparelhado como Cilindro Motorizado passará a ser o administrador do dispositivo (controlo principal): 
1. Procure por "RL Magic" no Google Play ou naApp Store. Baixe, instale e execute o aplicativo. 
2. Selecione o idioma desejado e defina seu nome de usuário e sen ha. 
3. Pressione e segure os dois botóes no cilindro motorizado até ouvir sons de aviso longos e curtos e solte-os. 
4. Na tela do aplicativo, toque em "+"no canto superior esquerdo para ver a lista de cilindros motorizados disponíveis para correspondencia. 
5. Toque na linha do cilindro que voce pretende emparelhar, digite um nome para o seu dispositivo e toque na "marca verde". Se umajanela 
pop-up de confirmayao for exibida, o processo de reconhecimento e confirma9áo do dispositivo será iniciado. Se o jogo for bem sucedido, 
voce ouvirá dois sons curtos do cilindro motorizado e seu celular será o controle principal do cilindro motorizado. 
Para telefonesAndroid, o aplicativo solicitará que voce aceite servi9os de localizayao. lsso é necessário para usar o Bluetooth corretamente. 

11 primo telefono cellulare associato a Motorized Cylinderdiventera l'amministratore del dispositivo (controllo principale): 
1. Cerca "RL Magic" in Google Play oApp Store. Scarica, installa ed esegui l'applicazione. 
2. Seleziona la lingua desiderata e imposta il nome utente e la password. 
3. Premere e tenere premuti i due pulsanti sul cilindro motorizzato finché non si sentono toni di awiso lunghi e brevi, quindi rilasciarli. 
4. Nella schermata dell'applicazione, toccare "+" nell'angolo in alto a sinistra pervedere l'elenco dei 
cilindri motorizzati disponibili da abbinare. 
5. Toccare la linea del cilindro che si intende accoppiare, inserire un nome per il dispositivo e toccare il "segno verde". Se viene visualizzata 
una finestra pop-up di conferma, iniziera il processo di riconoscimento e riconoscimento del dispositivo. Se la partita ha successo, sentirai due 
brevi toni del cilindro motorizzato e il tuo telefono cellulare sara il controllo principale del cilindro motorizzato. 
Per i telefoni Android, l'applicazione ti chiedera di accettare i servizi di localizzazione. Questo é necessario per usare correttamente il 
Bluetooth. 

-+ 1-+ 

t'il l~==~ 
t'i'J I~--~ 



Configuraciones de la aplicación• Application Settings LREMOCKI~ 
Para'!'etres _de /'appli~atio_n. Anwendun_gs~instel/unflen. oc K ey ~ 
Conf1gura<;oes do apl1cat1vo • lmpostaz1om dell'app/1caz1one 

Si toca el botón de menú en la esquina superior derecha cuando no está conectado al cilindro motorizado, llegará 
al menú de configuración de la aplicación. Los elementos de menú son los siguientes: 

CONTRASEÑA: puede deshabilitar, habilitar o cambiar la contraseña de la aplicación. 
IDIOMAS: Puedes cambiar el idioma de la aplicación. 
CONFIGURACIÓN DE LA APLICACIÓN: Puede deshabilitar I habilitar la conexión automática, 
característica que permite conectarse a un Cilindro Motorizado conocido tan pronto como se inicia la 
aplicación. 
INFORMACIÓN DE APLICACIÓN: Puede ver la versión de la aplicación instalada. 

lf you touch the menu button in the top right comer when it is not connected to motorized cylinder, you will reach 
settings menu of application. Related menu items are as follows: 

PASSWORD: You can disable, enable or change the password of application. 
LANGUAGES: You can change language ofthe application. 
APPLICATION SETTINGS: You can disable I enable auto-connection, feature which connects to a known 
motorized cylinder around as soon as the application is launched. 
APPLICATION INFO: You can see the version of installed application. 

Si vous touchez le bouton de menu dans le coin supérieur droit sans le connecter au cylindre motorisé, vous 
atteindrez le menu de configuration de l'application. Les éléments de menu associés sont les suivants: 

MOT DE PASS E: Vous pouvez désactiver, activerou modifier le mot de passe de l'application. 
LANGUES: Vous pouvez changer la langue de l'application. 
PARAMETRES D'APPLICATION: Vous pouvez activer I désactiver la connexion automatique, fonction qui se 
connecte a un cylindre motorisé connu des le lancement de l'application. 
APPLICATION INFO: Vous pouvez voir la version de l'application installée. 

Wenn Sie die Menütaste in der oberen rechten Ecke berühren, wenn sie nicht mit dem Motorzylinder verbunden 
ist, gelangen Sie zum Einstellungsmenü der Anwendung. Verwandte Menüpunkte sind wie folgt: 

PASSWORT: Sie konnen das PasswortderAnwendung deaktivieren, aktivieren oderandern. 
SPRACHEN: Sie konnen die Sprache derAnwendung andern. 
ANWENDUNGSEINSTELLUNGEN: Sie konnen die automatische Verbindung deaktivieren / aktivieren. 
Diese Funktion verbindet sich mit einem bekannten motorisier ten Zylinder, sobald die Anwendung gestartet 
wird. 
ANWENDUNGSINFO: Sie konnen die Version der installiertenAnwendung sehen. 

Se voce tocar no botao de menu no canto superior direito quando nao estiver conectado ao cilindro motorizado, 
voce alcan9ará o menu de configura9óes da aplica9ao. ltens de menu relacionados sao os seguintes: 

SEN HA: Voce pode desativar, ativarou alterar a senha do aplicativo. 
IDIOMAS: Voce pode alterar o idioma do aplicativo. 
CONFIGURA<;:óES DE APLICA<;:AO: Voce pode desativar I ativar a conexao automática, recurso que se 
conecta a um cilindro motorizado conhecido assim que o aplicativo é iniciado. 
INFOAPLICA<;:AO: Voce pode vera versao do aplicativo instalado. 

Se si tocca il pulsante del menu nell'angolo in alto a destra quando non é collegato al cilindro motorizzato, si 
raggiungera il menu delle impostazioni dell'applicazione. Le voci di menu correlate sono le seguenti: 

PASSWORD: puoi disabilitare, abilitare o cambiare la password dell'applicazione. 
LINGUE: puoi cambiare la lingua dell'applicazione. 
IMPOSTAZIONI DELL'APPLICAZIONE: é possibile disabilitare I abilitare la connessione automatica, 
funzione che si collega a un cilindro motorizza to noto non appena viene awiata l'applicazione. 
INFOAPPLICAZIONE: puoi vedere la versione dell'applicazione installata. 

1<. 

~ Configuración de la aplicación 

(D lnformaci6nsobrelaaplicaci6n 



LREMOCK]~ Configuración del Clllndro Motorizado 
OC Key ~ Menú de Administración 

SI toca al botón da mena en la esquina superior derecha cuando laapllcaclón está conectada al clllndro molorlzado como control maestro, llagaré al mana de 
configuración del cilindro motorizado conectado. Puede cambiarla configuración de su cilindro motorizado y realizar actividades administrativas a travée de 
este menú.Antn de uaarau clllndro lntelig•nte, loa ..iuatn d• ••ntldo del giro de clarra•y •n.im•ro d•vualtu" deb•n •Juataru cornctamanta. Da 
lo contrario, dall•nt la Hlructura mac6nlca d•I dl8poa1Uvo. 
El mena relacionado tiene 4 pastallas: Información del dispositivo,Ajus!H del Cilindro, Usuarios, Informe. 

INFORMACIÓN DEL DISPOSITIVO 
En•sta pestana, podré verla siguiente información: Nomlmldeldispositivo, Dispositivo Favorito, Trpodedispositivo, V..rsiónde firmwaradal dispositivo, Nivel 
de carga de la bat9ria, Número de conlro/eso usuarios inscrilos, Número de opemcionaa (apmtura yCÍ8/J'9). 
La opción "Dlsposftlvo FavortlD" penmlteestablaceral dispositivo como predeterminado cuando hay més da un dispositivo registrado en la app. Sólo ae puede 
establecer un dispositivo como favorito. 
SI desea allmlnarel dispositivo conectado da su apllcacl6n m6v11, toque el botón "Ellmlnardlsposltlvo" en este mena. 

AJUSTES DEL CILINDRO 
Enasta pestana hay los siguientes elementos de menú: 
- AJanN del cllfllfllo: Puede activar I desactivarlos sonidos de activación que emite el cilindro. 
- Raá'aao 1111 el cialra: Si esta función está activada, cuando vaya a salir, y si toca el botón da control definido corno botón da cierra del cilindro motorizado, el 

cilindro se cerraré automáticamente a loa 1 O segundos. 
- Clan9aufo11Mllco: Si esta función está activada, su dispositivo se cerrará automáticamente al cabo da 1 minuto basla apertura. 
-T18mpodeau~:Puedaajlllllar(anpaaosda5segundoa)alperlododaHampoqualaapllcaclónpermanacaconactadaalclllndromotorlzado 

unavazqueeeconacta. 
- fnvwtlrw nntldo da/ gltv de t:letn: Es posible que deba cambiar el sentido del cierra de acuerdo con la forma en que se encuentra la puerta en la que 

usaréau clllndro motorizado. 
- Nu.te del ntim1HU de VlllJltu: Antes de usar su cilindro motorizado, es posible que deba ajustar el número de vualtas de cierra su cilindro motorizado. Para 

ello, cierra la puerta y luego presione al botón "Flecha azul giratoria". El cilindro motorizado cerraré y luego se abriré para establecer al número de vueltas. 
- Tiempo de retncclón dfll palllto: Ea posible qua daba ajustar el periodo da Hampo durante el cual al cilindro motorizado mantiene al resbal6n en au Interior 

cuando realiza la apertura. Puede hacerlo entre 1 y 9 segundos. 

USUARIOS 
- ConlruladOlw: Podré vi:r los controladores registrados del cilindro motorizado. Si toca cualquier usuario, puede lleg¡u- a la p;igina dedicada para editar el 
nombre o ellmlnaral control. 

- tn.Cl1blt' IHltlllO conlnJlador. En esta pestana, puede agregar, editar o eliminar (excepto al control maestro), a otros controladoras o usuarios que operen 
con teléfono móvil, mando a diatancia de otros dispositivos Remock Lockey u otros accesorios del fabricante. 
Su cilindro motorizado puede emparejarae con haata 40 controladores. Pare agregar un nuevo controlador, toque el botón"+" de color verde. Después de 
tocar al boton oirá un largo tono da advertencia. Después de ese tono, deba enviar la senal de apertura o cierra a través del nuevo control como se explica a 
continuación con al fin da que astenuevocontroladorquada emparejado: 

- MBnrio a distancia: pulse cualqulera da los dos botones (aMr o cerrarj. El mando quedaré emparejado y podrá controlar al clllndro de forma 
simultánea con alguna Cerradura Invisible. Igual ocurrirá con el control desde la app RL Nel. 

-Remock Lockey Nst man tanga abierta la app RL Net en segundo plano y tres pulsar el botón "+" en la app RL Maglc, acoada a la app RL Nat y pulse 
cualquiera de los dos botones Oocko unlock). El dispositivo quedaré amperejado y podré controlar el cilindro desda cualquier ubicación. 

- Te/Mono móvil adicional: la app RL Magic tiene que ser descargada e instalada. Tendré que elegir el idioma y definir una cuenta de usuario. 
Poaterlorrnante, en el teléfono m6v11 dllflnldo como control maestro, vaya a la pestana "Usuarloa" y toque el botón "+"verde qua aparece tras pulsar 
en "lnscribirnuevo control". El cilindro motorizado emitirá un tono de advertencia largo (5 segundos) y después un tono corto.Ahora, de nuevo en el 
nuevo teléfono móvil a emparejar, toque•+• en la esquina superior izquierda para ver la lista da cilindros motorizados disponibles. Toque sobre la 
lfnaa del cilindro a amperejary defina un nombre pare al dispositivo. Tras tocar la marca verde, si la coincidencia as exitosa, escucharé dos tonoa del 
cilindro y el teltfono móvil adicional seré un nuevo controlador. 

- Cnarun c&llgo de un.a/o uso: permna al lnvttadoabrtr una vez el dlsposftlvoaln nacaaldad da un emparejado previo. Este código pueda BBrconllguredo 
para que se use en cualquiermomento(ilimitada), o deforma limitada introduciendo un dfa deinicioyfin. 

- Bomir todos los oontrvladotw: Si desea eliminar ledos los controles del cilindro molorizado, toque "Bonar ledos los controladorea".EI controlador 
maestro noee puede ellmlnaruUllzandoaateelementc da menú. 

INFORME 
En asta pestana puede ver qué usuario cerró o abrió el dispositivo con Información de fecha y hora. 



Uso del Cilindro Motorizado l~'i:r.f~;I! 

Antes de utilizar BU cilindro motorizado, debe ajustarlo correclamenle de acuerdo con le cerradura en le que trabajará en conjunto el cilindro 
motortzedo. 
Primero, debe ajustar la 'sentido de giro' y luego el 'número devueltas'. 

APERTURAYCIERREDELAPUERTA 
Inicie la apllcacll'in, conéctese a BU clllndro motorizado y toque el botón ABRIR. Su clllndro motorizado se abrirá y abrirá la puerta. También 
puede abrir y cerrar la puerta desde el interior mediante el botón del cilindro motorizado. En condiciones de emergencia, el actuador manual y 
la llave también pueden abrir y cerrar le puerta. 
Pera cerrar, toque el botón CERRAR UNA VEZ (pera que la cerradura dé una vuelta) o el botón CIERRE COMPLETO (pera que la cerradura 
détodu las vueltas). 

BLOQUEO PARA NIAOS 
Si habilite la función de bloqueo pera ninos, el cilindro motorizado se comportará como un cilindro mecénico estilndar. Se puede usar con una 
llave mecánica. Ninguno de los controladores Inscritos (lncluldoel controlador maestro) funcionará hasta que se deaactlve el bloqueo lnfanHI. 
Para habilitar el bloqueo para ninos, mantenga presionados simultáneamente los dos botones de control en el cilindro motorizado hasta que 
escuche un tooodeedvertencielergo (3 segundos). 

MANTENIMIENTO 
Puede limpiar las superficies extemas con un pano suave y ligeramente húmedo. Nunca utilice productos químioos abrasivos o agua para 
este propósito. No intentesdesmorrtartu cilindro motorizado. 

CARGANDO TU CILINDRO MOTORIZADO 
Si escucha tres tonos cortos después de la operación del cilindro motorizado, si ve que las luces led se encienden sin operaren el cilindro o si 
la velocidad de rotación es demasiado lerrta en comparación con la velocidad de trabajo normal, debe cargar el cilindro motorizado. 

ADVERTENCIAS 
El periodo de carga de su dispositivo es de alrededor de 3 horas. Le recomendamos que lo cargue bajo supervisión. Recomendamos 
cargar su disposftivo una vez cada dos meses, incluso si las baterfas no se han agotado. 
Con BU propio riesgo, puede utilizar cualquier cargador miaoUSB de 5V CC o un pawerbank. Utilice Qnicamente cargadores, cables y 
powerbankde alta calldad. 
Puede usar su cilindro motorizado aunque esté conectado al cargador. El dispositivo se ajustará automáticamente para funcionar como 
siempre. 
Si va a dejar su hogar por un periodo prolonga.do de tiempo, primero cargue completamente su cilindro motorizado y lleve consigo su 
llave mecénlca. SI este periodo va a ser superior a 2 meses, después de cargar su clllndro motorizado, cambie el clllndro motorizado al 
modo de bloqueo infantil o deje su dispositivo conectado al cargador. De lo contrario, las baterfas de su producto se agotarán debido a 
una descarga profunda. 

CÓMO RESETEARELCILINDRO MOTORIZADO 
Si desea cambiar el controlador maestro de su cilindro motorizado o si desea eliminar lodos los controladores registrados en el dispositivo, 
puede rastablecer su cilindro motorizado de la siguiente manera: 

Mantenga presionados 2 botones de control en el cuerpo motorizado. Sa escucharé un largo tono de advertencia. Continuar 
presionando los botones. Después da unos segundos, comenzará el segundo tono de advertencia. 
Durante el segundo tono de advertencia, suene los botones y enchufe el cargador en el puerto de carga del cilindro motorizado tan pronto 
como sea posible. El cargadortienequeestarenchufadoa la electricidad. 
Después de un tiempo, sa escucharán el tono doble y luego el tono biple yse eliminarán todos los controladOl'llB, incluido el controlador 
maestro, Inscritos en el dlsposlHvo. Después de reiniciar el clllndro motorizado, verifique si el controlador maestro anHguo del clllndro 
motorizado se ha eliminado o no. Si no se borra, repita el procedimiento anterior. Si se borre, estará listo para volver a ser configurado. 



LREMOCK]~ Configuration ofthe Motorized Cylinder 
OC Key ~ Administration Menu 

~ lfyou touch the menu button in the upperrightoomerwhen tha applioation is oonnected tothe motorizad cylinderas tha mastercontl'Dller, youwill anive atthe 
~ oonfiguration menu of the oonnected motorizad cylinder. You can change the configuration of your motorizad cylinder and perform administrative activities 

through thls menu. Before uslng your lntelllgent cyllnder, the Mlllngs for "dlrectlon or closlng rotatlon" and "number or tums" must be ed.Justed 
correctly. Otherwlse, ltwllld11111egethemechanlcel 8tnlcture ofthe d8Ylce. 
The related rnenu has4 taba: Devlce lnfo, Knob Settlnge, Uaers, Reports. 

DEVICE INFORMATION 
In thls tab, you can see the followtng lnformaaon: Oe\lfc& name, Fal!Orlle Devlce, De\lfc& Type, Delllce Fltmwem Ve/3/on, Battery Lel/9/, Number af Enrollad 
Ccntrollers, NumbflrofOperations (Lockingorunlocking}. 
The "Favorita Device" option allows you to set the device 88 dafault when there ia mora !han one device ragialsrad in the app. Only one device can be 88188 a 
favor1te. 
lfyouwant torernovelheconnected devioefromyourmobileapplicalion, touchlha "Delete device" button in thismanu. 

KNOB SETTINGS 
In lhis tab there are !he following menu items: 
-Suzzeroflmob:Youcanactlvate/deectlvatetheac:Uvatlonsoundathatthecyllndaremlta. 
-Delayedloc/dnfl: lftllis function isaclivated, when it isgoing to leave, and ifyou touch !ha oontrol butlon dafined asclosing butlon ofthe motorizad cylindar, 

the cylindarwill cloee automaticallyafter 1 O seoonda. 
-Aufoloclc: lfthlafunctlon la acttvated, yourdavloewlll closa automaUcally afler1 mlnuteafleropenlng. 
-AulO dlsconnectlon tlm.: You can adjust On steps of 5 saconds) !ha period of time that tila applioation remains connacted to !ha motorizad cylinder onoe it 

laoonnected. 
-ln'l8ltloclrlllfl w.y: You may have m change the direction of closure according to the way in which the door is locatad in which you will usa your motorizad 

cylinder. 
-Af#u.t numbarolluma: Befare ualng your motorizad cyllndar, you may need to adjuettha numberof lapa of your motortzad cyllnder. To do thle, close tila 

doorandthan prass !he "Rotating bluaarrow" butlon. T11e motorizad cylindarwill close and than opanto settha numberoftums. 
- L.41tdl ~ ~: lt ia poeaibla that you have to adjuet tha period of tirne during which tha motorizad cylindar kaepa the latch inaide whan it apena. 

You can do lt betwaen 1 and 9 eaconds. 

USERS 
- Controu..: You can see lhe reglstered controllers ofthe molor1zed cyllndar. 11 you touch any user, you can reach the dadlcated paga to edft the nema or 

removelhecontroller. 
- EnrolJ new controlllN: In thla tab, you can add, edft ordelata (axcapt !he master controller), to othar controllers or uaers that opereta wlth moblla phone, 

remole control al other Remock Lockeydevices orothar accessoriesoftha manufacturer.Your motorizad cylindarcan be pairad with upto 40 contl'Dllers. To 
add a new contrallar, touch the green•+• button.Aftertouching the button you will hear a long warning tone.Afterthattone, you mustsend lheopenor close 
slgnal through the nawoontrollarasaxplalnad balow lnorderforthla nawoontrollarto be pairad: 

- Remar. control: press any oflhe lwo butwns (open or close). Tha control will be pairad and you can control tha cylindar simultaneously with sorne 
Invisible Lock. 

- Remock lod<ey N&t: kaap the RL Net app open In the background and afler presalng tila •+• butwn on the RL Maglc app, accaaa the RL Nat app and 
prass aither butlon Oock orunlock). The devioe will be pairwd and you can control !he cylinderfrom any looetion. 

-Addltlone/ mobHe phone: the RL Maglc app has to be dawnloadad and lnatalled. You wlll have to choose !he languaga and dallna a usar acoount. 
Subsequently, on tha mobile phone dBfined as master controller, go to the "Users" tab and touch tha green"+" bullon that appaars afiar clicking on 
"Enroll new controller". The motorized cylinderwill emita long -ming tone (5 seoonds) and lhen a shorttone. Now, again onthe new mobile phone 
to palr, lap "+"In theupperlaft cornertoaaethe llstof avallabla motorizad cyllnders. Tapthe llneofthe cyllnderto be pairad and dallna a nema forthe 
devioe. After touching the green mar1c, if the match is sucoessful, you will hear two cylinder tones and tlle addiüonal mobile phone will be a new 
oontrollar. 

• CnNlte a One-11ma Puawotd (OTPJ: allows the guas! to open the devlce once wlthout the need fer a prevloua palr1ng. Thla code can be configurad to be 
u sed atany time (unlimited), orfor a time by antering a startand end day. 

-DfWte /111 remote conlrollenl: lf you wantto delate all motorizad cylindar contl'Dllars, touch "Dalete all remole controllars". T11a maataroontrollar can not be 
deleted uslng lhls rnenu ltam. 

REPORT 
In thistabyoucan sea which user locked or unlockedthedevice with date and tima information. 



Use ofthe Motorized Cylinder l~'i:r.f~;I! 

Befora usingyourmotorized cylincler, you mustadjustit comic:tly eccordingto the lockon whichlhe motorized cylinderwillworti. 
Flrst, you must adjustthe "dlrectlon ofrotallon" and thentha "numbarof1ums". 

OPENINGAND CLOSINGOF THE DOOR 
Stertthe application, connect toyourmotorizad cylinder end touch lhe OPEN button. Your motorizad cylinderwill open and open thadoor. You 
can also open and cloae lhe doorfrom !ha lnslde uslng the button oflhe motartzed cyllnder. In emergencycondlHons, the manual actuatorand 
the key can also open and doselhe door.To dose, touch the CLOSE ONCE button (so lhe lockwill tum) orthe FULL CLOSED button (so lhat 
thakx:klumsalltheway). 

BLOCKING FOR CHILDREN 
lfyou enable the child lockfunction, the mok>rized cylinderwill behave like a standard mechanical cylinder. 11 can be used wilh a mechanical 
key. Nona of the enrollad drivers (including !he master comroller) will work until lhe child lock is deactivatad. To aneble child lock, 
simulteneously prass end hold lhe two control buttons en lhe motorized cylinder until ycu heare long warning tone (3 seconds). 

MAINTENANCE 
Ycu can clean lhe axtemal surfacas with a sofland slightly damp clcth. Never usa abrasive chamicals or water fer lhis purposa. Do nct lry to 
disassemble yourmotorizad cylincler. 

CHARGING YOURMOTORIZED CYLINDER 
11 you haar three shcrt tone& after lhe operaticn of !he motorized cylinder, if you sae that the LEO lights come on without operating in !he 
cylinderor if lhe rotal ion speed is toe slcw compared to lhe ncnmal working apead, you must charge the motorizad cylinder. 

WARNINGS 
Thacharging period ofyourdevice is around 3 hcurs. We recommend that you upload itundersupervision. We recommand charging your 
device once evarytwc months, even if 1he balleries heve nct run out. 
Atyourown rlsk, you can ueaany5V DC mlanUSB chargarorpowerbank. 
Use only high quality chargers, cables and pcwerbank.You can use ycur motorized cylinder even if it is connected to lhe charger. The 
devicewill automaticallyadjust to opereta as usual. 
lfyou era leaving your homeforen extanded pericd cfUme, firstfully load your motorizad cylinderand carryyour mechenical keywilh you. 
lf tilla perlod Is golng to be longerthan 2 monlhs, alter charglng your motorizad cyllnder, changa lhe motartzed cyllncler to the chlld lock 
mode orleave ycurdevice connected tolhe charger. Olherwise, the batteries in yourproductwill be depleted dueto deepdischarge. 

HOWTO RESETTHE MOTORIZEDCYLINDER 
lf you want to changa lha master controllerofyour motorizad cyllnder or lf you want to remove all the reglstered drivers In the davlce, you can 
resetyour motorized cylinderasfollcws: 

Press and hold 2 control buttons en tila motorized body. A long warning tona will be heard. Continua pressing !he buttons. After a r.w 
seconds, lheseccndwamingtonewill start. 
Durlng !ha second warning tone, ralease lhe buttons and plug lhe charger lnto lhe charglng port cf the rnotcrtzad cyllnder as soon as 
possible. The charger has to be plugged into the electricity. 
Afiar e while, !ha double toneand lhen !ha biple tone will be heard and all conlrollers, including the mastercontroller, enrollad in tha davice 
will be delatad. Afiar restarling !ha motorizad cylinder, checlk whelher !ha cid mastercylinder driver has been ramcved or not. lf il is not 
claared, repaat.thaaboveprocedura. ttn lsdaleted, ltwlll be raadytobareconngured. 



LREMOCK]~ Conflguratlon du cyllndre motor/sé 
OC Key ~ Menu d'admlnlstratlon 

Si vcus touchez le bouton de menu dBns le coin supérieur dron lorsque l'Bpplication es\ connectée BU cylindl9 mctonsé en tant que contrOleur malt19, vous Bniverez 
BU menu de conflguratlon du cyllndl9 mctorlsé connecté. Vous pouvez modlfter le con11guratlon de votnl cyllndre motor1eé et elfectuer dee tAches edmlnlstratlvee vle 
ca menu. Avant d'ullllHrvon qollndno lnllllllgent, lu panim..,_ "Sena de rotatlon d• t.rmllluno" .t"Nombno d• toura• dolwnt ltno cornoclllmmnt r6gln. 
Slnon, cela•ndommageralt la structuno m6canlq1111 clll l'app.,..11. 
Le menu esa ocié comporte 4 onglete: lnformatlons sur le dlapollltlf, Peramlltree du cyllndre, utllleetaurs, Rapport. 

INFORMATlONSSUR LE DISPOSITIF 
Dans cet onglet, vous pouvez volr lee lnfcrmatlons sulvantes: Nom du pérfphlrlque, Pérlphértque fBvorl, Type de pérfphlrlque, VenJ/on du mkrologlc/e/ du 
péripMrique,Niveaudechatpede/abalteri9,Nombredepi/otesoud'utiliseteurunregistrú,Nombred'op4tetiona(ouverluteetfermeture). 
L'option cPériph6rique favori» vous permetde définirle p6riphéñque par d6fautlorsqu'il ye plus d'un p6riphérique en19gisbt dans l'Bpplication. Un seul p6riphérique 
peutotre déllnl comme fevori. 
Si voua eouhailezaupprimerle périphérique connect6de votreapplication mobile, appuyezaurle bouton "Supprimerle périphérique" dana ca menu. 

AJUSTEMENTS DE CYLINDRE 
Dans cetonglet, lly a lesélémenlllde menuaulvanta: 
-A,.,..,.cyflntbw: Vous pouvez activer / désactiver les sonsd'aclivation émis parle cylindre. 
- Retanl et.na la fenneture: SI cette fonctlon estactlvée, quand elle ve perllret si vous touchez le bouton de commande déllnl comme boulDn de fermeture du cyllndre 

motorisé, le cyllndre aefermera aulDmatlquementau bout de 1 O aecondea. 
- ,..,,,,.,,,,. llllfrJnMflque: Si cetlefonction estactivée, votre appereil se fennera automatiquement 1 minute aprés son ouverture. 
- Durte de déconnexJon aulolHtlque: vous pouvez régler (par lncrémenta de S secondes) la dunle pendant laquelle rappllcaUon reste connec:tée au cyllndre 

molorisé une fols celuk:I connecté. 
-""'81ser19uns <19/alflllltlon d9"' r.rm.ru,.: vcus devrez peut~ modifierle sena de lafermeture en fonction de l'emplacement de la porta dans laquelle vous 

utiliserez votre cylindre mo1Dris6. 
- R6glage du llOlllbl8 de mura: Avent d'uUllaarvotnl cyllndre motor1aé, vous devrez peut-61nl régler le nombre de tours de votre cyllndre motorisé. Pour ce felre, 

fermez la porte puis appuyez sur le boulDn "Rohttion de la flilche bleue•. Le cylindre molDrisé se fannera puiss'ouvrira pourdéfinir le nombre de tou111. 
- Temps de rttnctlon du loqu.t: 11 est possible que vcus deviez ajuster la p6riode pendant laquelle le v6rin motorisé garde le loquel A 11nt6rieur lof1' de son 

ouveriure. Vous pouvez le felre entre 1 et 9 aecondes. 

UTIUSATEURS 
- Confr61euta:Voua pouvez volr lea contrOleura enreglatrés du cyllndre motorisé. SI vcua touchez un utllleateur, vcua pouvez accéder A le pega dédlée pour modlller 

le nom ou aupprimerle contrOleur. 
- Enl9g/sW un llOUVNU confr61euta: dans cet onglel, vous pouvez ajouter, édür ou supprimer (A l'exoeption du contrOleurprincipel), A d'autres contrtlleu111 ou 

utlllsateu111 fonctlonnent avec un téléphone portable, le telécommande A dlstanca d'eutnls apperells Remock Lockey ou d'autres ecceBBDlres du febr1cent.Votre 
cylindre motcrisé peut llre a880Ci6 A 40 contrOleu111 maximum. Pour ajoutar un nouveeu contrCleur, appuyez sur le bouton vert "+". Aprés evoir !Duché le bouton, 
vcus entendrez une lengua ton ali té d'avertissement. Aprts cetle tonalü, vous devez envoyar le signal d'ouverture ou defarmeture via le nouveau contrtlleurcomme 
expllqué cl-deeaouspourque ce nouveau contrtlleur pulsae ltreapparté: 

• Téltlcommande: appuyez aur n'importe lequel dea deux boutons (ouverture ou fermeture). Le talécommande aerejumelé et vous pouvezcontrOlerle cylindre 
simullanément a veo une serrure invisible. 

- Remock Loclaly Nst: gardez l'appllcatlon RL Net ouverte en erri6re-plan et aprés avolr appuyé sur le boulDn •+• dans l'appllcallon RL Maglc, accédez A 
l'eppllcatlon RL Net et appuyez sur l'un dea deux boulDns (Verroulller ou déverroulller). L'apparell sera couplé et vcua pouvez contrtller le cyllndre A partir de 
n'importequel endroit. 

- Té/4phone potfable supp/ém9ntalre: l'appllcatlon RL Maglc doll otra léléchergée et lnslallée. Vous devrez cholslr la langue et d6flnlrun compte udllsetBur. 
En suite, aur le téléphone moblle déllnl comme contrCleur princlpel, allez dan a l'onglet "Ullllaateura" etappuyez aur le bouton ver!•+• qui apperalt aprés avolr 
cliqué sur "Enregisber un nouveau contrOleur". Le cylindre molorisé émettra une longue IDnalilé d'avertissement (S secondes), puis une courle tonalité. 
Malntenant touJours sur le nouveau lélOphone portable ll coupler, appuyez sur•+• dans le coln supOrieur gaucha pour alllcher la llstB des cyllndres 
molorieéa dlaponlblee. Appuyez sur la llgne du cyllndre A Jumeler et déftnlssez un nom pour le périphéMque. Apr6a avolr touché le merque verte, el le 
COIT8Spondance est réuBSie, vcus entendrez deux sonneries et le téléphone porta ble supplémenteire sera un nouveau contreleur. 

-cn.r un mot dll paae a UHf18 un/que (OTP}: permet A 11nvit6 d'ouvrir l'appa19il une fois sans avoir besoin d'un appariement pr6c6dent Ce oode peut ltre 
configuré pour61re utlllaéA mutmoment{llllmlté), ou pour un lampa en entrantunjourde débutetdeftn. 

- Supprlmftl" toua /98 confr61euta: si vous souhailez suppñmer toua les contrtlleu111 de cytindre motorisés, appuyez sur "Supprimer tous les contreleu111•. La 
commandeprincipelenepeutpasltresuppriméelll'aidedecetleoptiondemenu. 

RAPPOIU 
Dans cetonglet, vous pouvez voirquel utiliseteura ferm6 cu ouvert l'appa19il ave e des informations de datB et d1leure. 



Uti/isation du cylindre motorisé l~'i:r.f~;I! 

4) Avant d'Utiliser vatre cylindra motoñsé, vous devez l'ajuster correctement en fonction de la serrura sur lequelle le cylindra motoñsé 
mncllonnera. 
Tout d'abord, vous devez ajuster le "sens de rotation• pu is le "nombre de tours". 

OUVERTUREETFERMETUREDEL.APORTE 
Démarrez l'appllcatlon, connectez-vousé votrecyllndra motor1sé el appuyez sur le bouton OlNRIR. Votra cyllndre motor1séouvrlraelouvrtra 
la porte. Vous pouvezégalementouvrir et fermer la porte de l'intérieur é l'aide du bouton du cylindre motorisé. En cas d'urgence, l'actionneur 
manual et la cié pauventégalamentouvriratfarmarlaporte. 
Pourfarmer, touchezlebouton CLOSE ONCE (pourqueleverrou toume) ou le bouton FULLCLOSED (pourqueleverrou toume é fond). 

BLOCAGE POUR LES ENFANTS 
Si vous active.z la fonc:tion de verrouillaga parantal, le cylindra motoñsé se comportara comma un cylindra mécanique standard. 11 paut Aire 
utilisé avac une cié mécanique. Aucun des pilotes insaits (y compris le contrCleur principal) ne fonclionnare jusqu'é ce que le verrouillege 
parantal aolt désactlvé. Pour activar la sécurlté enfants, appuyez slmultanément sur les deux boutons de commande du cyllndre motorlsé et 
maintenez-les enfonoésjusqu'éce que vousentendiezun long bip d'avertissement (3secondes). 

ENTRETIEN 
Vous pouvez nettoyer lea surfaces externas avac un chlffon douic et légéremant humlde. N'uHllsezjamals de prodults chlmlques abraslfa ni 
d'eau a cetle fin. N'essayez pasdedémontervotre cylindre motorisé. 

CHARGEllENT DE VOTRE CYLINDRE MOTORISÉ 
SI vous entendaz trola tonalltés courtas aprés le mncllonnament du vérln motorlsé, si vous voyez qua les voyants LED s'allument sena 
mnctionner dans le vérin ou si la vitesse de rotation est trop lente par rapport a la vitesse de travail normale, vous devez charger le vérin 
motorisé. 

AVERTISSEMENTS 
Le période de charge de votre eppareil est d'environ 3 heures. Nous vous recommandons de le télécharger sous surveillance. Nous vous 
racommendons de chergarvotra eppareil tous les deux mois, méme si las piles na son! pas épuisées. 
A vos risquesetpéñls, vous pouvaz utilisern'importe quel chargeur ou benque d'alimentetion miaoUSB 5V CC. Uliliaez uniquement des 
chargeurs, des cAbles et une batler1e de secours de haute qualllé. 
Vous pouvez utiliservotre cylindre motorisé méme s'il est connecté au chargeur. L'appareil s'ajustera automatiquement pourfonc:tionner 
comme d'habituda. 
Si vous quittez votre domicile pour une période prolongée, commencaz par cherger complétement votnl cylindra motoñsé et emportez 
votre cié mécanlqua avec vous. SI c:ette pérlode dépasse 2 mola, aprés avolr chargé volra cyllndre motortsé, changez-le en moda da 
sécurité enfanl ou laissez votre appereil connedé au chargeur. Sinon, les piles de votre produitserontépuisées en raison d'une décharge 
profonde. 

COMMENT IÚ:INl'TlALISERLE CYLINDRE MOTORISÉ 
Si vous souhaitez changer le contrCleur principal de votre cylindre motoñsé ou si vous souhaitez suppñmertous les pilotes enregistrés dans 
l'epparail, vouapouvez réinitielisarvolra cylindra motorisécomme suit: 

Appuyez et meintenaz2 boutons de commande sur le corps motoriisé. Un long signal d'evertissement sera entendu. Continuez ll. eppuyer 
sur lea boutons.Aprés quelques aecondes, la dauxléme blpd'avertlssamantcommence. 
Pendan! la seconde tonalité d'avertissement, relAchez les boutons et brenchez le chargeur dans le port de chargemenl du cylindre 
motoñsédn qua possibla. La chergeurdoit Aira branchésurl'électricité. 
Au boul d'un moment, la double tonalilé, puis le triple lonalilé aeront entendues et tous les contr!lleu111, y compñs le contrCleur mellra, 
lnscr1ts dans l'apparell, seronl suppr1més. Aprés avolr redémarré le cyllndra motortsé, vér1ftaz si rancien pllote de ma11r&-cyllndre e été 
retiré ou non. Si ce n'estpaseffacé, répétez la procédure c:i-dessus. S'il esl supprimé, il sera prél ill étrereconfiguré. 



LREMOCK]~ Konfiguration des Motorzylinders 
OC Key ~ Administrationsmenü 

Wenn Sie die Menotaste in deraberen rechten Ecke berOhren, wlhrend dieAnwendung als Haupmmuerung mltdem Matorzylinderverbunden ist, gelangen Sie zum 
KonfiguratiansmenO des angeschlossenen Matorzylinders. Über dieses Meno ktlnnen Sie die Konftguratian lhres Matorzylinders Andern und administrative 
Tatigkelten ausfllhren. Yar d•r Vllrw11ndung lhrn lntelllg•nt.n ZyllndMS mOH.., die Elnstellung•n fllr "SclllleBd,..hrlchlung" und "Anzahl dllr 
Umd,..hung..," korrektang•pust-rdlln. Andemfalls wlrd di• mechanlsctMl 81ruktur-O.rlls buchlldlgt. 
Das zugehOrige Men0enthalt4 Regill1er1'arlen: Genttsinlormationen, Zylindereinstellungen. Benutzer, Berichl 

GERlTEINFORllATlONEN 
In dieser Reg-rte werden falgende lnfannatianen angezeigt: Gflflltename, U8blingsg8t1J~ Genttetyp, GeliltelitmWIJIBWNSion, Akkuladeatancl, AnzshJ rJer 
TteiberoderregíslrierlenBenutzsr,AnzahlderVoq¡Snge(OiliienundSchlíefSen). 
Mlt der Optian .l.ieblingsger!ll" k!lnnen Sie das Gerat ale Standard festlegen, wenn mehr als ein Gen!lt in der App regislriert ist. Es kann nur ein Gerat als Fawrit 
fest¡¡elegtwerden. 
Wenn Sie dasverbundene Gerataus lhrermabilenAnwendung entfernen m!lchten, berOhren Sie die SchanftAche "Geratentfemen• in diesem Meno. 

Z'YLINDER EINSTELLUNGEN 
In dieser Regisler1<arte belinden si ch falgende MenDpunkle: 
• Zylln-.....: Sie k!lnnen die vom ZylinderausgegebenenAklivierungsgen!lusche aktivieren/ deaktivieren. 
• llWz49wvlllJ-SchlÑIM:Wenn diese Funktian akliviert ist, wenn sie ver1assen wird und wenn Sie die als SchlieLlknapf des matcrisierten Zylinders delinierte 

Steuertaste berOhren, schliel!.tderZylinderaulDmatisch nach 10 Selwnden. 
• Automnlscllu Bc/l/lelen: Wenn diese Funklian aktiviert is~ wird lhr Gen!lt 1 Minute nach dem Orrnen aulDmatisch geschlossen. 
• Zelt tOr aufomllllsche Tntnnung: Sie k!lnnen den Zeitraum einstellen (in Schrltten von 5 Sekunden), in dem die Anwendung nach dern Anschliel!en mlt dem 

matarisiertenZylinderverbunden bleibl 
• Dl9hl1chlung *8 ~ uml!Mnn: MOglicherweise mOssen Sie die SchlieLlñchlung entsprechend der Positian derTOrAndern, in der Sie lhren molDñsierten 

Zylinderverwenden m!lchten. 
• Elnsfell9n dw Amalll dw Rumien: Bevor Sie lhren matarisierten Zylinder verwenden kOnnen, mOssen Sie mOglicherweise die Anzahl der Runden lhres 

matarisierten Zylinders einstellen. SchlieLlen Sie dazu die TOr und drOcken Sie die Taste "Rotierender blauerPfeil". Der matarisierte Zylinderwird geschlassen und 
dann geOfln~ um dieAnzahlder Umdrehungen einzuslellen. 

• RIJclrZJlpnlf *8 RJer¡els: Es ist mOglich, dass Sie die Zeilspanne einstellen mOssen, in der der malDrisierte Zylinder den Riegel beim Orinen im lnneren hlll Sie 
ktlnnen eszwischen 1und9 Selamd6n tun. 

BENUTZER 
- Fa/Hwr. Sie kOnnen die registrierten Fah,..r de& Malorzylinders sellen. Wenn Sie einen Benulzer berOhren, kOnnen Sie auf derentsprechenden Seite den Namen 
bearbeitenoderdenTreiberenlfeman. 
- NeuM ContmHer rwglsf7fenn: Auf dieser Regisler1<arte kOnnen Sie andere Canlraller ader Benulzer, die mit dem Mabiltelefon, der Fembedienung anderer 

Remack lackey-Gentts ader anderem ZUbehOr des Herstell11n1 arbeiten, hinzufllgen, beartleiten oder IOschen (aul!.er dem Master-Canlraller).lhr matarisierter 
Zyllnder kann mlt bis zu 40 Steuerungen gekoppelt werden. Um eln neues Steuerelemenl hlnzuzufOgan, berOhren Sle die grOne SchaltflAc:he •+•. Nach dem 
BerOhren der Tasia hOnsn Sle e In en langen Wamlon. Na ch dlesem Ton mOssen Sle das Oflnungs- ader SchlleLlslgnal wle unten erlAutert Oberden neuen Conlraller 
senden, damltdleser neue Conlrallergekoppeltwlrd: 

- Fembed1enung: DrOcken Sle elne der belden Testen (Oflnen ader Schllel!.en). Die Steuerung wlrd gekoppelt und Sle ktlnnen den Zyllnderglelchzeltlg mlt 
elnem unslchtbaren Schlosssteuern. 

- RsmackL.oclceyNet: Lassen Sledle RLNet-App lm Hlntergrund gemrnet. Rufen Sle nachdem OrOcl<en derTaste. +" lnder RLMagle>-App die RLNet-App aur 
und drOckan Sle elna dar beldan Taslan (Sperren adar Enlspemm). Das Gerltwlrd gekoppelt und Sle kOnnen den Zyllndarvon )adam Ortaus steuam. 

- Zudlzllch9s Handy: Die RL MaglcApp muss heruntergeladen und lnstalllert werden. Sle mOssan die Spracha auswAhlen und eln Banutzarlconto definieren. 
Gehen Sle anschlleLland auf dem als Mastar-Conlraller dellnlartan Mablltelafon zur Raglstarkarta "Benutzal" und berOhren Sla die grOna Schaltlllche •+•, 
die nach dem Kllcken auf "Nauan Conlraller reglstllensn" angGZA11gtwlrd. Dar molDrlslarta Zyllnder glbt el nen langen wamton (5 Sakundan) und dann al nen 
kurzan Ton aus. Tlppen Sle auf dem nauan Moblltelafon, das Sla koppeln moctrtan, aben llnks aur •+•, um die Liste der varfllgberen molorlslerten Zyllndar 
anzuzalgen. Tlppen Sle auf die Llnle des zu koppelndan Zyllnders und dannleren Sle Binen Naman mr das Gerat. Nac:h dam BerOhren dar grOnen 
Marlderung hOren Sle bel arfalgrelchar ObarelnsUmmung zwel Zyllndartllna und das zusatzJlche Mablltalafon lsl eln nauerConlraller. 

-ElwfJellen elnea Elnmalll8nnwotfs (OTI'): ErTl'IOgllchl dem Gast. das Gerlll e In mal zu Olfnen, ohne dass alna vortlerlge Kopplung erforderllch lsl DI eser Code kann 
so konngurlartwarden, dass ar jederzall (unbegrenzt) aderzellwelee durch Elngabe elnae start- und Endtagas verwendatwerden kann. 

- Aile SlwuenlllflM llJacllen: Wenn Sle ella malDrlslarlen Zyllndarstauarungen entramen mochten, berOhren Sla "Alle Stauerungen enlfeman". Ober diesen 
Manapunklkann dla abergeordnete Steuarung nlchtgelOSchlwarden. 

BERICKT 
Auf dlaear Reglsterkarta l<Onnen Sle eehan, welcller Banutzerdas Gerat mlt oatums- und Uhrz.elUnfonmatlanen gesc:hlassan adargaoffnet hal. 



Verwendung des Motorzylinders l~'i:r.f~;I! 

Bevar Sie lhnm motorisierten Zylinder verwenden, mü88en Sie ihn entspnichend clem Schloss, an dem der motorisierte Zylinder arbeitet, 
rlchtlg elnatellan. 
Zuerst müssen Sie die "Drehrichtung• unddann die 'Anzahl derUmdrehungen• einslellen. 

0FFNEN UNDSCHLIESSEN DERTÜR 
Sterten Sle die Anwendung, stellen Sle elne Verblndung zu lhrem Motorzyllnder her und bertlhnin Sle die Schaltllache OFFNEN. lhr 
motorisierterZylinderOffnetund Offnetdie Tür. Sie kOnnen die Tür auch von innen mitdem Knopf des Motorzytinders Offnen und schlieBen. lm 
Notrall kOnnan darHandantriab und darSchlOssal auchdia TCrotlnen undschlieBan. 
BenJhnm Sie zum SchlieBen die T881e EINMAL SCHLIESSEN (damit sich das Schloss dreht) oderdie Teste VOLL GESCHLOSSEN (damit 
slch das Schlo88 vollstandlg drehl). 

WARTUNG 
Sie kOnnen die AuBanflllchen mil einem weichen und leicht feuchten Tuch reinigen. Verwenden Sie zu dillllBm ZWBck niernels aggressive 
Chemlkallen oderWaSBer. VerauchenSlenlchl, lhren Motorzyllnderzuzerlegen. 

LADEN IHRES MOTORISIERTEN ZVUNDERS 
Wenn Sie nech dern Betrieb des Motorzylindera drei kurze TCne hllren, wenn Siefeststellen, d888 die LED-Anzeigen aufteuchten, ohne dass 
dar Zyllndar In Betrleb lst, ociar wenn die Drehzshl lm Verglalch zur normalen ArbellBgeachwlndlgkelt zu langssm Is!, maaaen Sle den 
Motorzylinderaufladen. 

WARNUNGEN 
Die L.adezelt lhres Gerats belragl ca. 3 Stunden. Wlr ernpfehlen, dass Sle es untar Aufalcht hochladen. Wlr empfehlen, das GerAt alle 
zwei Monate aufzuladen, auchwenn die Batterien nichtleersind. 
Sie kOnnen auf aigenes Risiko jedas 5-V-DC-Micro-USB-UiclegarAt ociar jede Powerbenk verwendan. Verwendan Sia nur hochwartiga 
Ladegerate, Ksbal und Powerbenk. 
Sle kOnnen lhren Motorzyllnder auch denn verwenden, wenn eran das L.adegerAI angeschloaaan Is!. Das GerAI stellt slch automallsch 
soein, dasseswiegewolmtfunktioniert. 
Wann Sia lhr Zuhausa far llngare Zait varlassan, ladan Sie zuarst lhren motorisiartan Zylindar vollstlindig auf und tragan Sia lhren 
mechanischen Schlllssel mil sich. Wenn dillllBr Zeitraum 1anger ala 2 Maneta dauert, schallen Sie den Motorzylinder nech dem Laden 
lhres Motorzyllnders In den Klnderslcherungsmodus oder laseen Sle lhrGerAlan das LadegerAtangeschlDSBen.Andemfalls werden die 
Batterien in lhrem Produktdurch Tiefendadungentladen. 

WIE DERMOTORISIERTEZVLINDERZUROCKSETZTWIRD 
Wenn Sle dla Hauptsteuerung lhres Motorzyllnders llndam oder alle lm Garlll reglsb'lerten Trelbar en1tamen rnochten, kOnnen Sle lhren 
Motorzylinderwie folgt zurocksetzen: 

Drücken und hallan Sia 2 Bediantestan am Motorgahlusa. Es artOnt ain langer Wamton. DnJckan Sie die Testan waiter. Nach ainigan 
SalwndenarltlntderzweiteWamton. 
Lassen Sle wahrend des zwelten Wamtons die Testen los und stacken Sle das LadegerAlso bald wla mogllch In dan L.adeanschluss des 
Motorzylinders. Das Ladegerlt muas an die Stromversorgung angeschlossen sein. 
Nach ainer Waile ist dar Doppalton und dann dar Dreifachton zu h!!ran, und elle im GarAt ragistrierten Controller, einschliaBlich das 
Master-Controllera, warden gelllscht. Überprilflln Sie nach dem Neustart dea Motorzylindera, ob der elle Hauptzy1indertreiber entfemt 
wurde oder nlcht. Wann es nlcht gelOscht wlrd, wlederholan Sle den oblgen Vorgang. Wenn es gelaschl wlrd, kann ea neu konllgurtert 
werden. 



LREMOCK]~ Conflgurar;áo do Clllndro Motorizado 
OC Key ~ Menu de Admlnlstrar;áo 

Se vece tocar no bollo de menu no canto superiordireito quando a aplica~o esliverconectada ao cilindm motorizado como o controlador meslre, voce cheganl. 
ao menu de configur&91D do cilindm motorizado conectado. Vece pode alterar a conligura~o do seu cilindro motoñzado e realizar atividades administrativas 
al~ deste menu. Antes de usar 81tU clllndro lnt.llgenta, a conftgu~ ele "•ntldo ele rolll~ do fec/\llmento" • "nOmero devollas" av.m •r 
•Jualedu correlllmem.. Cno -*irfo, laso dmnlllcmá aatrvtu.-. IMClnlCll do dispositivo. 
O man u relacionado possui 4 guias: lnfo~ do dispo6ilivo, Conligura~es do cilindro, Usuários, RelalOrio. 

INFORMAl;Ao DO DISPOSITIVO 
Nesta guia, voo6 pode ver as seguinles infonna9(1es: Nome do rJispositivo, Dispoaitillo faVClito, Tipo de dispaamvo, \feldo do firmware do diBpoBitivo. Nfvel de 
car¡¡a da ba181ia, NOtnero de conlroladotN ou uaultio8 registrados, NOtnero deopera9{Jes (ab9ftura e facllamento). 
A Clp9Ao "Disposiüvo favorito" pennile que voo6 defina o dispositivo como padrlo quando houver mais de um dispositivo 19gistrado no aplicaüvo. Apenas um 
dispositivo pode ser definido como favorito. 
Se voo6 quiser remover o disposiüvo conectado do seu aplicativo para dispositivos rn6veis, toque no bollo "Rernoverdispo6ilivo" nesbl menu. 

CONFIGURM;OES DO CILINDRO 
Nesta aba, héosseguintesiblnsde man u: 
- Afanntl do Clllndlo:Voct pode allvar/desativarossons de at1va91Dqueo cilindro emite. 
-Atraso no fechamenla: Se esta fun~ estiver atlvada, quando for S81r, e se voo61Dcar no bollo de controle definido como botlo de fechamantc do clllndm 

motorizado, o clllndrofech&ra automallcamanbl após 1 O segundos. 
- Fecho•ufJJmltlco: Se esta fu"91D esU-ativada, o sau dlspos•lvo fechara automallcamenbl após 1 mlnutoapós a aberture. 
- Tempo dll deaconedo.utom41tlce:Voct pode ajustar (em etapas de 5 segundos) o periodo de tempo em que oapllcallvo pennanece conectado aoclllndm 

motorizado, umavezoonectado. 
- ilnl8ml •~o de n>álfilo de l'ecllmnento: VocCI pode tar qua mudar a dlre~o da tacha manto da acordo com a manalra am qua a parla ast4 locallzada na 

qual vccO usan!. sau clllndro motorizado. 
-11,/Umndo o INl/IHll'O de l'llltn: Antas da usar sau clllndro motorizado, vccO poda precisar ajustar o número da voltas do sau cilindro motorizado. Para razar 

lsso, tacha a portaaprassloneo botlo "RotaUng blua arrow". O cilindro motcrlzado In!. fllchara depola abrir para dalinlro número da vo~. 
- Tempo de tatn¡:to do tnnco: i: possfval qua vcct ten ha qua ajustar o periodo da tempo duranta o qual o clllndro motorizado mantém o b1nco dentro quando 

aleabre. Voct podafazarlssoentre 1 a9segundos. 

usu.4Rlos 
-Control.rtotu: VocCI poda ver os controladorae registrados do clllndro motorizado. Se vccO tocar am qualquar usué.rto, podan!. Ir para a pagina dedicada pera 

adllaronomaou removarodrtver. 
-tnacnnrnovo conl7Dlmdor. Nasta gula, vocO poda adicionar, adllarou excluir (excato o controlador meslre), outroe controladores ou uaué.rlos qua operem 

com tel&fona celular, controle remate da outroa dispositivos Remock Lockey ou outroa acassOrlos do fabrtcanta.O sau clllndro motorizado pode ser 
ampa.relhado com até 40 controladores. Pare adicionar um novo controlador, tDqua no botAo verde•+•. Oepols de tocar no botlo, vocO ouvlnl. um longo tom de 
avise. ApOa assa tom, voct deve enviar o slnal de abarlura ou l'llchamanto atrav6s do novo controlador, confonna axpllcado abalxD, para qua esta novo 
oontroladorsajaemparalhado: 

- Contmle 181110to: praselone qualquer um dos dola bo!Oaa (abrir ou fechar). O controla aenl. emparelhado a voct podaré controlar o clllndm 
slmultanaamanta com alguma fechadure lnvlslval. 

- Ramoc/c l..Dckay Net: mantanha o apllcatlvo RL Net abarte am segundo plano e dapola da prasslonar o bollo•+• no apllcallvo RL Maglc, acassa o 
aplicativo RL Neta praaalona um doa dais bol6aa (bloquear ou dasbloquaer). O dispositivo val ser amparalhado a pode oontrolar o clllndro a partir de 
qualquarlocall~. 

- Te/elbne ca/ular adlclonsJ: o apllcatlvo RL Maglc deV8 aar balxedo a lnatalado. Voct tan!. qua ascolhar o Idioma a dalinlr uma canta da usuérfo. 
Poatarlonnante, no lalefona calulardalinldo como controlador mastra, vá para a gula "Uauértoe" e toque no botao verde "+"qua aparece apóa cllcaram 
"Registrar novo controlador". O clllndro motorizado emitiré um longo tDm de aviso (5 segundos) a depola um tcm curte. Agora, nOV8manta no novo 
celular paraamparalhar, toquaam •+•no cante suparloraequardo pare ver a nata daclllndroa motorizados dlaponlvela. Toque na llnha do clllndro a aar 
amparelhado a dalina um noma pare o dlspollltlvc. Oepola de tocar na marca verde, se a par1lda for bam sucedida, voct ouvlnl. dala tona da cilindro a o 
calularadlclonal aaré um novo controlador. 

•CIÑl'U1MnnltlldenofJnlco(OTP):pennltaaooonvldadoabrfrodlaposttrvoumavazaemanacaaaldadadeumamparalhamantoantertor.Easac6dlgopoda 
aerconflguradopareserusadoaqualquarmomanto(lllmltado)ouporumtampodlgltandoumdladelnlcloenm. 

- Remo\111 flldoa os controladotu: ae vocO qulaar remover tDdos os oontroladorea da clllndro motorlmdos, toque am "Remover ledos os controladores• O 
controladormastra nlo poda saraxclufdo usando asta ltam de menu. 

RELATÓRIO 
N8888gula,voctpodaverqualuaué.rlofachououabrluodlapos•lvocomlnfo~dadataehora. 



Uso do Cilindro Motorizado l~'i:r.f~;I! 

Antes de usarse u cilindro motoñzado, vocO deve ajusté-lo corretamente de acordo com a trava na qual o cilindro motorizado funcionará. 
Prlmelro, vocA deveajustaro "sentido de rota~· e, em seguida, o "nümerode vallo". 

ABERT\JRAEFECHODAPORTA 
Inicie o aplicativo, conecta ao seu cilindro motoñzado e 1nque no botlloABRIR. Seu cilindro motorizado abrirá e abñr4 a porta. VocA tembtlm 
pode abrir e fechar a porta por dentro usando o botAo do cilindro motorizado. Em condl~s de ernergAncla, o atuedor manual e a chave 
também podem abrir e fechara porta. 
Para fechar, 1nque no botAo FECHAR UMA VEZ (para que a fechadura gire) ou no botAo FECHAR FULL (para que a fechadura gire todo o 
caminho). 

BLOQUEIO PARACRIANt;AS 
Se vocA ativar a fun~o de bloqueio para aian~s. o cilindro motorizado se comportará como um cilindro mec:Anico padrilo. Pode ser usado 
com urna cheve rnecllnica. Nenhum dos drive111 insaitoa (incluindo ocontroladormestre)funcionara até que o bloqueiofilho 88jadesativedo. 
Para atlvar o bloquelo lnfanHI, prasslone e seg u re slmulteneamente os dols bol6es de controle no cilindro motorizado até ouvlr um longo lom 
de aviso (3segundos). 

MANUTENc;Ao 
VocA pode llmparessuperflclesextemas com um pano macla e levemente úmldo. Nunca use produtoa qufmlcosabraalvos ou égua para este 
fim. Nao tente desmontar o seu cilindro motorizado. 

CARREGANDO SEU CILINDRO MOTORIZADO 
SevocAouvlrute lons curtos após a opera~ododllndromotatzado,ae observar que as luzes de LEO se acendemaem funclonarnoclllndro 
ou se a velocidad e de rota.;ao é muito lenta em compara.,ao coma velocidade normal de trabalho, vocé deve carregaro cilindro motorizado. 

ADVERTl!i:NCIAS 
O periodo de carragamento do sau dispositivo 6 de cerca de 3 horas. Recomendamos que vocA ~ o upload sob supervlalo. 
Recomendamos que vocé carregue seu dispositivo urna vez a cada dois meses, mesmo que as baterias nao tenham acabado. 
Por sua conta e risco, vocA pode uaer qualquer carragador microUSB de fN DC ou powerbank. Use apenas ca1T9Qadores de alta 
qualidade, cabos e powerbenk. 
VocA pode usar seu cilindro motorizado mesmo 88 ele eatlver conectado ao carregador. O dispositivo 88 ajustará aulomaHcamente para 
operar normalmente. 
Se vocA estiver deixando sua casa por um longo periodo de tempo, primeiro carrague totalmente seu cilindro motorizado e leve sua 
cheve mecAnica com voc:O. Se este parfodoforsuperiora 2 meses, apOa carragaro seu cilindro motorizado, mude o cilindro motorizado 
para o modo de bloquelD para crlano;as ou delxe o dispositivo conectado ao carregador. Caso contrario, es balerles do seu produto 
ficarilo esgotadas devido a descarga profunda. 

COMO REINICIAROCIUNDRO MOTORIZADO 
Se vocA qulser alterar o controlador meatre do seu cilindro motorizado ou se qulser ramovertodos os drive111 registrados no dlspoaltlvo, vocA 
pode redefinirseu cilindro motoñzado da seguinte maneira: 

Pressione e segura 2 botOes de controle no corpo motorizado. Um longo tom de aviso será ouvido. Continua pressionando os bol:!las. 
Após alguna segundos, o segundolomdeeviso será iniciado. 
Durante o segundo tom de aviso, salte os botlies e conecte o carragador A porta de carregamento do cilindro motorizado asslm qua 
possivel. O carregadordeve estar ligado A eletricidade. 
Depois de um tllmpo, o tom duplo e, em seguida, o tom !ripio serilo cuvidos e todos os controladores, induindo o controlador principal, 
insaitoa no dispoaitivo serlo excluidos. Depois de reiniciar o cilindro motorizada, verinque se o driver do cilindro meatre antigo foi 
removido ou nAo. Se nAo esHver llmpo, repita o procadlmenlo adma. Se forexcluldo, estará pronto para ser reconfigurado. 



Configurazione del cilindro motorizzato LREMOCK[~ 
Menu di amministrazione OCKey ~ 

Se ai tocca il pulaante menu nell'angolo in alto a daatra quando l'applicazione é collegata al cilindro motorizzato IXll'l'l8 contrallar maater, ai arriva al manu di 
configurazione del cilindro motorizzato collegato. e: po88ibile modificara la conliguraziona del cilindro motorizzalo ad Maguira allivitil amminialrBtiva attraverao 
queatomenu. 
Pr111111 di ut111zza,. 11 clllndro lnt.lllg1mbl, i. lm_..,.ionl p•r "dlrulon• di roblzlon• •1i. chluau .. • • "numaro di glr1" d......,o ...,. t911olabl 
corrwlblm-.Altr1m•nll,dan._.n.i.atnrttu .. 111KmmlC11deldla-lllvo. 
11 menu correlato ha 4 sdiede: lnfonnazioni sul dispositivo, Configu111Ziani del cilindro, Ufflnti, Rapporto. 

INFORMAZJONISULDISPOSITIVO 
In questa sdieda é poseibile visualizzare le seguenti infcrmaziani: Name dispaaitiva, Diapoaílíva preferito, T1po di&positivD, Venrione fimrw8r& dispositiva, 
Uve/lodicanca-,Numerodicantrollorioulsnliregis1nltí,Numerodiopsnu:iotñ(aperlumschiu"""'). 
L'apziane "Dispositivo prafarito" consente di imposta"' il dispositivo come p18definito quanda e p11!BBnle piO di un dispos~ivo 18Qistratc nell'app. e: pa88ibile 
imposlal8 come prefarito solo un dispositiva. 
Se si des id ara rimuovere il dispositivo CDnnassodall'applicaziane mobile, toccare il pulsanta "RimuDYi dispoaitivo" in questo msnu. 

CONFIGURAZIONI DEL CILINDRO 
In questa scheda ci sano leaaguentivoci di man u: 
-.A118nn9r:lllndlU:é poseibile attiva18/disatlival8i suani diatlivazioneBl1188Si dal cilindro. 
--...u.a1r1u..,n1:Sequeslafunzianeeatlivata,quandoslaperparti18,e""si1Dccailpulsanlediconlrollodefini1Dcomepulsanledichiusuradelcilindro 

mo1Drizza1D, ilcilindrosi chiuder.11 autcmaticamenle dopo 1 Oecondi. 
- Chlusur11 •u1Dmalh:8:m questa funzione é atlivata, il dispositivo si chiuder.11 autcmaticamenle dopo 1 minulodall'apertura. 
- r._ di dlsaantMsslon9 •u-: e passibile 18QOlare Qn inhHvalli di 5 mcondi) il periodo di lempo in cui l'applicazione rimane collegata al cilindro 

mo1Drizza1D una voltacollega1D. 
-ln_la_lon9dlrolulon9dlalrlusu,.:Pu0esserenecessariamodificareladirezionedichiusuraseoandailmodaincuilaporlaeincuiilsuouso 

mo1Drizza1D cilindro. 
-~- dal nu11111ra di g/rf: prima di usare il cilindro matorizza1D, potrebbeessere necessario regolare il numero di giri del cilindro malorizza1D. Perfare 

ció, chiudi la porta e quindi premi il pulsan le 'Rolating blue arrow'. 11 cilindro malorizza1D si chiuderi e quindi si apriri perimpastare il numero di giri. 
-r._ rB-dalfWmo: ~ possibile che sia necessario regalare il pefiodadi lempo du111nte il quale il cilindro matorizza1D mantiene il fermo all'intemo 

quandosiapre. Puoifar1atra 1 e9secandi. 

UTENTI 
- ConlnJllorl: ~ possibile visualizzare i controllañ 18Qislrati del cilindro motorizzato. Se 1Dcchi qualsiasi utenle, puoi andare alla pagina dedicala permodificare il 

nome o ñmuovere il driver. 
- RIJglsh nuollO oonlrol'9r. in que.ta scheda ~ possibile aggiungere, modificare o eliminare (tranne il controller master), altri controllero utenti che operano 

can il lelefcna cellulare, il controlla remolD di albi dispositivi Remad< L.ockey o altri aocessoñ del produltore.11 suo cilindro motorizzato pu6 accoppiare confino 
a 40 controllañ. Peraggiungare un nuovo cantmllar, toacal8 il pulsante verda •+•. Dopo averlooca1D il puis.m. si ffnliri un lungo tona di awiso. Dopo quas1D 
tono,• nacassaña inviare il sagnala di apartu,. o di chiusura 9'traV81$0 il nuovo conlrollar oam9 spiagalo di seguilD .ninch• quasto nuovo controllar possa 

·-a<:<::oppiato: • T~: p18mera uno dai dua pulsanti (aper1o o chiuso). 11 controllo san\ a<:<::oppiato ed • possibila controllare il cilindro contemporanaamenle 
can un blagoa invisibila. 

• Remodc Loolc9y Nat: mantenera l'epp RL Nat aparte in bad<ground e dopo 9119r p18muto il puis.nte "+" sull'app RL Megic, aooadera all'app RL Nal e 
pnimere uno dei pulsanti (bloooa o sblocoo). 11 dispositivavant associato e•'* possibile conlrallare il cilindro <111 qualsiasi posiziona. 

• Ulteriot9 ~ ~= l'app RL Magic dava as•re scañcata a instellata. Dovrai SC9Qliera la lingu. e definire un aaoaunt ulente. 
Succmssivemente, sul 191afono cmllula111 dalini1D come contrallar principale, vai alla se hada 'utenti" e IDcca il pulsante verde•+• che appare dopo aver 
clioca1D su "Registra nuovo contrallar". 11 cilindro molDrizzatc ematblra un lungo segnala acustioa (5 secondi) a poi un bl8V9 tono. Oni, di nuovo sul 
nuovo 1alafono oellulara da abbinal8, toocare •+• nall'angolo in al1D a sinistra pervedera l'elenoo dei cilindri motorizzeti disponibili. Taocare la linaa del 
cilindro da abbinare e dalinire un na me per il dispos~ivo. Dopo aver toccato il segno varde, • la corrispondenza ha asi1D positiva, si sentiranno dua 
tonl del clllndroe 11 lelafono oellulal8agglunUvosertun nuevo con!roller. 

- CIW """pnsll'Uldunlca(OTP):consentaall'osplte di apr1re 11 dlsposlUvo una vollasenzala '-Sltédl un preoedanleaaoapplamento. Quaslooadlca puó 
assel8conftguralcperessere uUllzzeto In qu.lslasl momento (llllmllatc)o perun periodo ln•rendo un glamo dllnlzla e flne. 

-Rhnllov.v tutti 1 oon'1ollott: se si dasldera r1muove111 tutU 1 controllor1 del clllndr1 ma1Dr1zzeU, loacara 'Rlmuovl tutU 1 conlrollorf". 11 master controller non puó 
assal8 cancallalo utlllzzendo questa YOCEI di menu. 

RAPPORl"O 
In questa scheda pool vaderaquale uten1B ha chluso o aper1o 11 dlsposlUvo can lnfcrmazlanl sulla data e l'ol8. 



Uso del Cilindro Motorizzato l~'i:r.f~;I! 

Prima di utilizzare il cilindro motañzzato, ll neCll888rio regolar1o comittamentein base al blocco sucui aginll il cilindro motarizzato. 
lnnanzltutto, é necaasartoregolarela "dlrezlone di rotazlone• e qulndl 11 "numerodl glr1". 

APERTURA E CHIUSURA DELLA PORTA 
Avviere l'epplicazione, collegar1a al cilindro rnotorizzato e toccare il pulsente OPEN. 11 cilindro rnotorizzato si apñnll e aprinll la porta. !O inoltre 
posslblie epr1ree chludere le porta dell'lntemo utlilzzando li pulsente del cilindro mololtz:zato. In condlzlonl di emergenza, l'etluetore manuela 
e la chiavepossonoanche aprire e chiuderela porta. 
Per chiudere, locca il pulsente CHIUDI UNA VOL TA {quindi il lucchetto si gire) o il pulsente FULL CLOSED On modo che il lucchello giri 
completamente). 

BLOCCOPERI BAMBINI 
Se ebiliti le funzione di blocco bambini, il cilindro motarizzato si comporten\ come un cilindro meccanico standard. Pub essere utilizzelo con 
une chieva meccanice. Nessuno dei driver registrati (incluso il controlier principela) funzionenll fino e quendo il blocco bembini non varnll 
dlsattlveto. Per abllltere li blocco bamblnl, premere e tenere premuH contemporeneemente 1 due pulsanH di controllo sul cllindro motar1zzato 
finché non sisente un lungosegnale acustico (3secondi). 

MANUTENZIONE 
i: posslblle pulira le superllcl estema con un panno morbldo e leggarmenle umldo. Non usara mal sostanm chlmlche abrasiva o acqua per 
questo scopo. Non cercare di smontare il cilindro motarizzato. 

CARICAMENTO DEL T\JO CILINDRO MOTORIZZATO 
Se si aentono tre brevl tonl dopo l'operazlona del cilindro motatz:zato, aeal veda cha lesple LEO si eccendono senza operare nal cilindro ose 
la velociti di rotazione é troppo lenta rispetto alla normale velociti di lavoro, é necessario cañeare il cilindro motarizzato. 

AWERTENZE 
li periodo di rlcar1ca del dlspoaltlvc é di circe 3 ora. TI conalgliamo di car1car1osotto supervlslone. SI conslglla di caneara li dlspoaftlvo una 
vol ta ogni due mesi, anche se le batlerie non so no esaurife. 
A proprio rischio, il possibile utilizzare qualsiasi cericebatterie microUSB a 5 V CC o powerbenk. Utilizzare solo cericabatterie, cevi e 
powerbenkdialtaqualillll. 
E posslblle uHllzzare li cilindro motortzzato ancha 98 ll collegeto el car1cabattsr1a. 11 dispositivo al regolanll eutomellcemente per 
funzionarecome al solito. 
Se lasci le tue cesa par un lungo periodo di tempo, par prima cosa cerice completamente il cilindro motarizzato e porta con te le chieva 
meccanice. Se questo periodo sanll piu lungo di 2 mesi, dopo evar caricato il cilindro motorizzato, cambiare il cilindro motorizzato in 
modalltil blocco bamblnl o lasclara li dlspoaftlvo coliegato al car1cabatterle. In caso contrario, le batterla del prodotto saranno aaaurne a 
causa della scarica profonda. 

COME RIPRISTINARE ILCILINDRO MOTORIZZATO 
Se si dealdera cambiare li controllar pr1ndpale del cilindro motortzzato o 98 si desldera r1muovere tutH 1 driver reglslrall nel dlspoaltlvc, ll 
possibile ripristinare il cilindro motorizzato come segue: 

Premere e tenere premuti 2 pulsanti di controllo sul carpo motarizzato. Si sentinl un lungo tono di avviso. Continua a premere i pulsanti. 
Dopo alcuni secondi, varnll avvieto il secondo tono di evviso. 
Durante li secando tono di awlso, r11aadara 1 pulsanH e collagara 11 car1cabatterta ella porta di rtcar1ca del cilindro matortzzato li pr1ma 
possibile. 11 caricabatterie deve essere collegato all'elettricita. 
Dopo un po ', si sentiré il doppio tono e poi il !ripio tono e tutti i controller, incluso il controller master, registrati nel dispositivo verranno 
eliminati. Dopo aver riawieto il cilindro motorizzato, controllara se il vacchio cilindro principela é ateto rimosso o meno. Se non viene 
cencellato, r1petere laprocedurasopra. Sevlene alimlnelo, san\ pronto peresserer1conflgurato. 
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SI EL CILINDRO MOTORIZADO NO PUEDEABRIRO CERRAR COMPLETAMENTE LAPUERTA 
Puada haber una ana frlcclOn an la cerradura o el cierra an negrita. Puada ser causado por la calda da la puerta o por un mecanismo da 
bloqueo no ajustado. Compruebe si puede abrir la cerradura y el pestillo con una llave fácilmente. Si hay un problema en la puerta o la 
cerradura, es nacasariosoluc:ionarlo. Las baterlasdel cilindro motorizado puedan estar débiles. Recargue las pilas. 
SI LA PUERTA NO ESTÁABIERTA, Y ELACTUADORMANUAL ESTÁ GIRANDO 
Hay un problema ralaclonado con la conexión entre el molory el clllndro. Llame a su dlsti1buldory aollclte aarv1clo. 
SI LOS CONTROLES NO FUNCIONAN 
El bloqueo para ni nos puede ser que esté activado. Para desactivar el bloqueo para ninos, pl'll6iona los dos botones de controlan al cilindro 
motorizado y espera hasta que escuche 3 Iones cortos de edvelfencia. 
SI NO PUEDEAJUSTAR LOSAJUSTES DEL CILINDRO MOTORIZADO CON EL CONTROL 
El controlador no está inscrito en el cilindro molorizado corno controlador maestro. Si desea cambiar el control maestro del cilindro 
motorizado, consulte el tema "COMO REINICIAR EL CILINDRO MOTORIZADO'. 
SI HAASIERTOCON ELACTUADORMANUAL YDESPUt:S NO FUNCIONACON LOS CONTROLES 
Pulsa en el botón de control da apertura y después comprueba con los controles. 

IFTHE MOTORIZEDCYLINDER CAN NOTOPEN OR COMPLETELYCLOSE THE DOOR 
Thara maybea hlgh fl1cllon lntha lockortha bolded cloaura. lt can be causad bythafalllng oftha doororbyan unlocklng locklng mechanlam. 
Check if you can open the lock and the latch with a key easily. lf there is a problem in the doororthe lock, it is necessarylo aolve it. The batteries 
of the motorizad cy1inder may be weak. Recharge tha batterin. 
IFTHE DOOR IS NOT OPEN,AND THE MANUALACTUATOR IS ROTATING 
Thera la a problam ralated lo the connectlon between the molor and the cy11nder. Call )'OUrdaalerand raqunt sarvlca. 
IFTHECONTROLLERS DO NOTWORK 
Child locl< may be activatBd. To deactivate tha child lock, press the two control bul:tDns on the rnolorizad cylindar and wait until you haar 3 short 
warning Iones. 
IFYOU CAN NOT ADJUST THEADJUSlWIENTSOFTHE MOTORIZEDCYLINDERWITH THE CONTROLLER 
The controller is not registered in the molorized cylinderas a master conlroller. lf you wantlo change the mastercy1inderdriver, see the lopic 
"HOWTO RESTARTTHE MOTORIZEDCYLINDER". 
IFYOU HAVEOPENED WITHTHE MANUALACTUATORAND THEN DOES NOTWORKWITH THECONTROLLERS 
Prass lha open control bul:tDn and then checkwlth the control lera. 

SI LE CYLINDRE MOTORISÉ NE PEUTPAS OUVRIROU FERMER COMPLETEMENT LA PORTE 
11 paut y avolr un frotlemant Importan! dans la aerrura ou la farmatura an gras. Cala peut Aira causé par la chute da la porta ou par un 
mécanisme deverrouillage il déverrouillage. Vérifiez si vous pouvez ouvrirla serrure et le loquet facilement avec une cié. S'il y a un probl6me 
dans la porta ou la serrura, il est nécessairade le résoudra. Les piles du cy1indra motorisé peuvent6trafaiblas. Rechargez 1116 batleries. 
SI LA PORTE N'EST PAS OUYERTE ET L'ACT10NNEUR MANUEL TOURNE 
11 y aun probléme lié il la connexlon entre le moteurat le cy11ndra. Appalazvotre revendeuretdemandez un aervlca. 
SI LESCONTROLEURS NE FONCTIONNENT PAS 
La sécurité enfant peut 6tra activé&. Pour désactiver la sécunté enfants, appuyez sur 1116 daux boutons da commande du cylindra motoris6 et 
ettendezjusqu'ilcequevousentendiez3brefaavertissements. 
SI VOUS NE POUVEZPASAJUSTERLES RÉGLAGE8 DU CYLINDRE MOTORISt:AVEC LECONTR0LEUR 
Le conlrOleur n'est pes enregistré dans le cylindre moloriaé en 1ant que contrOleur principal. Si vous souhaitez modifier le pilote du maltre
cylindra, raportaz-vousil la rubrique "RED~MARRAGE DU CYLINDRE MOTORIS~". 
SI VOUSAVEZOUYERT AVEC L'ACTIONNEURMANUEL ET ALORS NE FONCTIONNE PASAVEC LES CONTRÓLEURS 
Appuyezaur le bouton de commande d'ouvartura, pula vérlftez auprés das contrOleura. 
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Vida d9 ._ ballrfa 
__....11111-.11 ........ - ........ -. 
Baailrlls 119 .............. n.-....--.--••111'111 ...... 
Diste de vl9 d• ll8u.rtee ___ Lo _ _ ,. .. _ ..... _ .. -l.Jlben.iau.r dlr Bllllllrllln ..................... 1111-............ ~-----Vida du blDrl88 
__.... ........ O __ nlD ... __ •_111' ..... 
Dwatll della batblrll 
~ ....................................... ... 

Humedmd dll flllidoi•1• 11D 
Operdan 11.lmldlly 
Humkllt di bidlGl.-.nl 
lJMiuchllglllll bel Blllrllb 
Humldlldli di fll¡ ic1a1 .... io 
~dl flllizklo...-11> 

RF 433,92 MHz I Bluetooth (BLE) 

500g• 1.101b 

Interna reca¡gable • lntemal rechargeable • Interne rechargeable 
lntem wiederaufladbar • Recamigével lntemo • Ricaricabile intemo 

• 2 meees con un uso medio de 1 O operaciones dlanea (tiempo previo hasta la notlftcacl6n LEO 
queindicabaterfabaja). 
• 2 months basad on average usage of 10 operations per day (prior to lhe LEO notification thal 
lndlcates low battery) . 
• 2 mois basé sur une ulilisation moyenne de 1 O opérations par jour (avant la noüfication LEO qui 
Indique une batlerlefalble) . 
• 2 Monate nach durchschnittlichen Nutzung von 10 Operationen pro Tag (vor der LEO-
Benachrichtigung, derangib~ niedrige Batterie) . 
• 2 meeea com baae na ullllza-60 médla de 10 opera!;688 por die (antes da notlft~o de LEO 
queindicabateñafraca). 
• 2 mesi con un utilizzo medio di 10 operazioni al giomo (tempo di preavviso fino a quando il LEO 
che Indica batterta scarfca). 

-20"C / SO°C 
-4F f 140F 

Condieionee sin condenssei6n • Condiliorl without dew conde- • Conditions sene oon-on 
Bedingungen kein Konctensation • Conct~ ... m con~ • Condizioni aenza condensa 

5%·80% 

Condicionas sin condonsocl6n • Condltlon wlthout daw oondonsallon • Condltlons sans oondonsatlon 
Bedlngungen kllln Kondon89tlon • Condlc¡llel, um condenla9l0 • Condlzlonl unza condonse. 

• Laa eapecificacionea del produc!D pueden cambiar sin pnwio aviao debido a una actualizaci6n de laa fllncionea del producto. 
• l'R>duct specilications may be changed without plior notice due to upgrade of product fllnctions. 
• Les spécificatiDns produit peuvent atra roodifi6as sana préavis en ca1 de mise á niYBau des foncüon1. 
• Die Spezlftlcatlonen l<Onnen slch aus Groncten der Funkllon.-.Srung ohne VorankOnctlgung anctem. 
•As esplKllftCJe96&8 da produto podem .., alteradas sem aviso prévlo d..vldo i atuallzeQID dH flln~ do produto. 
• Le speclftche det p-sono soggette a modmche senza preavvlso In segulto alfagglomemento dello fllnzlonl det prodotto. 
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WENN DERMOTORISIERTEZVLINDER DIE TORNICHT OFFNEN ODER VOLLSTANDIG SCHUESSEN KANN 
MOgllcharwelaa 181 die Relbung lm Schlo88oder lm fettgadruckten Varachluaa hoch. Olea kann durch Harunterfallen ciar Tarodardurch alnan 
Entriegelungsmechanismus veruraacht werden. Prufen Sie, ob Sie das Schloss und den Riegel leicht mil einem Schlüssel Offnen kOnnen. 
Wann es ein Problem in dar TOr oder im Schloss gibt, muss es behoben warden. Die Baltllrien des Motorzylinde111 sind mOglicherweise 
achwach. Ladan Siadie Battarienauf. 
WENN DIE TÜR NICHTGEOFFNET ISTUNDDERHANDBETATIGERDREHT 
Es liegtein Problem in Bezug auf die Verbindung zwischen Motor und Zytindervor. Ruten Sie lhren Hindler an und fordem Sie den Service an. 
WENN DIE REGLER NICHT ARBErTEN 
Die Kindersicherung is! mOglicherweise akliviert. DrOcken Sie zum Deeklivieren der Kindersicherung die beiden Bedientesten am 
Motorzyllndarundwarten Sla, bis Sla3 kuru Wsmtt!na hOren. 
WENN 81E DIE EINSTELLUNGEN DES MOTORZVLINDERS NICHT MIT DEM8TEUERGERAT EINSTELLEN KONNEN 
Die Steuerung ist nicht als Master-Steuenmg im Motorzytinder regislriert. Wenn Sie den Hauptzylindertreiber llndem mOchten, lesen Sie das 
Theme ºNEUSTART DES MOTORZYLINDERº. 
WENN 81E MIT DEM HANDBETATIGER GEOFFNET HABEN UND DANN NICHTMrT DEN 8TEUERUNGEN ARBEITEN 
Drücken Sie die Taste zum Offnen der steuerung und überprüfen Sie diese mH den Controllem. 

SE O CILINDRO MOTORIZADO NAO PODE ABRIR OU FECHARCOMPLETAMENTEAPORTA 
Pode haver urna alta fiico;ao na fechadura ou no fechamento em negrito. Pode ser causado pela queda da porta ou por um mecanismo de 
bloqueio de desbloqueio. Veriflque se vocA pode abrir a trava e a trava com urna chave facilmente. Se houver um problema na porta ou na 
fechadura, é necessério reaolv6-lo.AsbeteriBBdocilindro motorizado podem eatarfracas. Recamigue as betBñes. 
SEAPORTANAoESTIVERABERTAEOATUADORMANUALESTlVER 
Existe um problema relacionado a conexao entre o motor e o cilindro. Ligue para o seu revendedor e solicite o servii;;o. 
SE OS CONTROLES NAO FUNCIONAR 
O bloqueio para aian~s pode ser ativado. Para desalivar o bloqueio para crian~. pl"ll88ione os dois botOes de controle no cilindro 
motortzado a aguarda atéouvlr3 eonadaavlso curtos. 
SEVOC~ NAO PODEAJUSTAROSAJUSTES DO CILINDRO MOTORIZADOCOM O CONTROLADOR 
O controlador nllo esté registrado no cilindro motorizado como um controlador mestre. Se vocA quiser alterar o controle rnestre do cilindro 
motonzado,consultaotópico"COMOREINICIAROCILINDROMOTORIZADO". 
SEVOC~ABRIR COM OATUADORMANUAL E NAo FUNCIONARCOM OS CONTROLOS 
Pressione o bollo de controle de abertura e, em seguida, verifique com os controles. 

SE ILCILINDRO MOTORIZZATO NON PU OP APRIRE O COMPLETAMENTE CHIUDERE LA PORTA 
Potrebbe esserci un forte attñto nella serratura o nella chiusura in grassetto. Pu6essere causatodalla caduta della porta o da un meccanismo 
di blooco di sblooco. Controlla se puoi aprira facilmente il lucchetto • il lucchetto con una chiave. Se c'll un problema nella porta o nella 
aerratura, A necesaario risolvarlo. Le balta ria del cilindro motoñzzato polnlbbero easare deboli. Rica rica re la bettaña. 
SE LA PORTA NON ~APERTA, E L'ATTUATORE MANUALE 81 ROTTA 
C'é un problema le gato alla connessione Ira il moto re e il cilindro. Chiama il tuo ñvenditore e richiedi assistenza. 
SE 1 CONTROLLORI NON FUNZIONANO 
La sicurazza bambini puO essera attivata. Per disettivara il blocco bambini, premera i dua pulsanti di controllo sul cilindro motorizzato e 
attandaraftno a quando non staentono 3 tonl di avvlaobravl. 
SE NON 81 PUAD REGOLARE LE REGOLAZIONI DEL CILINDRO MOTORIZZATO CON ILCONTROLLER 
11 controller non a registrato nel cilindro motoñzzato come controller master. Se si desidera cambiara il driver del cilindro principela, consultara 
l'argornanto "COME RIAWIARE ILCILINDRO MOTORIZZATO". 
SE81 ~APERTO CON L'ATTUATORE MANUALE E POI NON FUNZIONACON 1 CONTROU.ORI 
Premere il pulsante di controllo aperto e quin di veriflcare con i controller. 
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CE 

DECLARACIÓN de CONFORMIDAD 

GRUPO GESCASI , S.L. 
CIF B06608111 
CI Luis Alvarez Lencero, 3 - 1° - 13ª 
06011 - Badajoz 
España 

Nombre: Cilindro Motorizado por Control 
Remoto RF Y BT 
Marca: Remock Lockey Magic 
Modelo: RLMG 

Declaramos bajo nuestra exclusiva 
responsabilidad que el equipo cumple con los 
requisitos esenciales de la Directiva de 
Equipos Radioeléctricos (RE) 2014153/UE, la 
Directiva de Compatibilidad Electromagnética 
(EMC) 2014/30/EU y la Directiva de Baja 
Tensión (LVD) 2014/35/EU, y que se han 
realizado las pruebas esenciales aplicables 

Referencias de las normas técnicas 
aplicadas 
EN 62368-1: 2014/A11 /2017 
EN 301 489-1 : V1 .9.2 
EN 301 489-17: V2.2.1 
EN 300 328: V1 .9.1 

Test con números: 
A0583 21903 00 EK 
L 0583 21903 00 NY 

DECLARATION of CONFORMITY 

GRUPO GESCASI, S.L. 
VAT ES-B06608 111 
C/ LuisAlvarezlencero, 3- 1° -13ª 
06011 - Badajoz 
Spain 

Product Name: RF and BT Remote Control 
Motorized Cylinder 
Brand Name: Remock Lockey Magic 
Model: RLMG 

We declare on our sole responsibility that his 
equipment complies with the essential 
requirements of the Radio Equipment (RE) 
Directive, 2014/53/EU, the Electromagnetic 
Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU and 
the Low Voltage (LVD) Directive 2014/35/EU, 
and that any applicable Essential Test Suite 
measurements have been periormed 

The Directive Standards to which Conformity is 
Declared: 
EN 62368-1 : 2014/A11 /2017 
EN 301 489-1 : V1 .9.2 
EN 301 489-17: V2.2.1 
EN 300 328: V1 .9.1 

Test Reports Numbers: 
A 0583 21903 00 EK 
L 0583 21903 00 NY 

16 de mayo de 2019 / May 16th, 2019 

Marcos Lucas Hernández 

LREMOCK1 ~ ----------OC Key ~ 

• Puesto que el canal de banda utilizado en distintos 
países puede ser diferente, el usuario no puede 
cambiar ni ajustar la frecuencia de funcionamiento. 
Este producto está configurado para la tabla de 
frecuencias de cada país. 

• Because band channel used by the country could be 
different, the user can not change or adjust the 
operating frequency and this product is set for the 
regional frequency table. 

• Comme le canal de bande utilisé varie d'un pays a 
l'autre, l'utilisateur ne peut pas modifier ou régler la 
fréquence de fonctionnement. Ce produit est réglé 
conformément au tableau de fréquences régionales. 

• Da der Frequenzkanal je nach Land variieren kann, 
kann die Betriebsfrequenz nicht durch die Benutzer 
geandert oder angepasst werden. Dieses Gerat ist 
entsprechend der regionalen Frequenztabelle 
eingestellt. 

• Como o canal de banda utilizado pelo país pode ser 
diferente, o utilizador nao pode alterar nem ajustar a 
frequencia de funcionamento e este produto está 
configurado para a tabela de frequencias regionais. 

• Perché il canale banda utilizzato in diversi paesi puo 
essere diverso, l'utente non puo modificare o regolare 
la frequenza di funzionamento. Questo prodotto e 
impostato sulla tabella delle frequenze in ciascuna 
regione. 
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La """"'nta Ga111ntía Limitada ae axc1 .. r.amanta da aplicación al producto Ramocl<Loc:kayMagic (al 'Producto"). GnJpo GHoasi, S.L garantiza qua al Producto, an la lacha da 
compraorlglnal,OBfállbrada-dematerlalesymanodaobra("Garantlallmltada").LaGarantfaUmllmlaoeravocarAalsepn>ducandanosalaparatapor-dehacar 
C8IO omiao a laa indicac:ione1 da M1EI manual. El't:a Garantra Limitada no afacta a IOI dmac:hoa lagale1 dal conMJmidory uauario, loa c:uale1 90r'I indapandiants1 y c:ompatiblM 
con la GaranUa Um-. Esta Garantía Umllmla "8fá sujeta a loa algulontesli!""lnoa y condiciones: 
La """"'nta Garantía Limitada oa con.- Onicamanta al comprador original del Producto ("Clienta"). No-ta, -Garantla Limitada pu-oarcadida a cualquier pat90n8 
ala cual savendaal Producto. 
La pn199nta Garantta Umlblda tandnl una duP'llCIOn da doo (2) anos, a partir da la laclla de ou compra ortglnal ("Partoclo da Garantlaj. Para aqualloo conoumldorao prnlagldoo 
portas n"'"""' en matarla de conoumldorao y uouarloa aplicables en 1uo palo es da compra raopecllvoo o, 81 ruara dlf8renta, en ou pala da ra-ncla, loa benslldoa prevlltrJe en 
aota Garantía Limitada oe suman a los d"""*'oa y acciones reconocidos por In ...rertdas normas en matarta da conoumldorao y .. uartos. y en nlngOn caoc contnutos a-.. 
qua incluyan oin limilaci6n. 
"La duración de ella Garantfa Limitada podnl &er aumentada por Grupo G"80NI, S.L. de acuerdo a promociones puntuales qua serán anuncladH en 

-~·"""'· EICllentedebenlapOllareljustlftcantadacompraofacturayelnOmerodesertaparahacerusodalapreoenteGarantíaUmllmla.EstaGaranUaUm-senl.Onlcamentevéllda 
y de obligado oomplimianto an lm paí8811 an lm cual• BB haya vandidoel Producto por Grupa Gsacasi. S.L directa o indintdament&. 
Antas de utlllzaral Producto, compruebe que no U ene plezao danadaso defectuosas. Compruebe que no existan otros d-que puedan .-a1 funcionamiento. No uUllce 
alProductooipraoantaalgunapiazadan-od-.osa. 
Alo largo de tocio el -deGarantra, Grupo GNces/, S.L,a su exclulllvocr1tarto, raparartoaustlbJlnlelProductodef9ctuooo,sln cargo algunoyconlo""aa loeaapulacloen 
la """"'nta Garantfa Limitada. La raparaci6n o oustitución puede implicar el uoo da una unidad raaocndicion- funcionalmente equivalenta. Grupo Geacaai, S.L o su 
Dlotrtbuldor Auto.- devolvanl al Cllantael Producto reparado o 1u.atuldo poro1ro equlvalenta yen buenas condlcloneo da funcionamiento. Todaa lao plezu o componentao 
dalacbJosoo pasa nin a ser propiedad da Gropo Geamlll, S.L 
La """"'nta Garantla ~imitadaeode axduaiva aplicación a loa componentao da hllllwar8del Producto tal ycomoaeouminillraron original menta, yno sa aplica ao1roequipo. 
En caso de que Grupo Geacae/, S.L oulllltuya el Producto, el Producto reparado o suotltuldo contlnuanl bajo GaranUa el tiempo restante del Pertodo de GaranUa original o 
du111nt&tnla (3) maesa partir de lalacllada 111paración o auatitución, al que raaulla111 m-. 
Esta Garantfa Limitada no senl aplicable a cualquier - o dano causado por cualquiera da los siguientes motivos: si el nQmero da aerte del Producto se han exlrafdo, 
borrado. desfiguntdo. mod- o ao ilegible; por d-ro del Producto debido a un desgaole "°""al; cualquier giro uao di91inlD al deo<rito en el manual del uouerio; una 
manlpulaclón Indebida; condlclonao de humedad, madloanj)lenfales o li!""lcas e-... o un cambio repentino de dlclla& condiciones; contracciones y dilataciones da loa 
mel8nalas de la pu-. maroc, muros; inatalación an axtsnor; carrooi6n; oxidación; oulfatación da las betartas; inhibidor da rracuenc:ia; intarf8ranciao; modificacionao o 
con..,.lones no au1Drtzadas; "'Paraclón o apertura del Producto no autorizados; tranaporta; raparaclón con piezas da racamblo no auf<Jr1zadas; accidentas; fuerzo da la 
naturaleza; bloquao dal mecanimno da aparb.Jralciarra debido al u90 indebido del .liltama manual indicado 8XCIU1ivamanta para casos da amargancia; U90 dal flillama 
radundanta da apertura; pérdida o robo da algQn mando a distancia; agawnlento de la batarfa de algOn mando a distancia; agotamiento da lao batartaa de la Cerradura; 
lnolalaclón lnco..-que haya tenido como conoacuencla el rozamiento entra piezas ylo al bloqueo da la Cerradura; robo, hurto o oabotaje; si el delecto ha •Ido causado por el 
hacho de qua al Producto fue utilizado Junto a o conaclado a un accaeorio no autorizado ni ouminiotrado por Grupo Geacui. S.L, o un uoo del producto fuera de los uooo 
permitidos o para los que-desdnado, yan aquellos auos en quo pu-d...-.rse qua dlclio dalaclo no u un 1'11110 del propio Producto; u olnul clrounslanclas ajenas a la 
voluntad GnJpo Gncasi, S.L. La Garantfa linitada axduya load&no. lllicoe an la superficie de producto, incluyendo antraolroe aapac:tge, g-. o aral\aZoaen la can:ua; loa 
defeclos causados por el hacho deque la bll""1a ae hayan conaclado en cortoclrcultll. 
La """"'"ta Ge111ntía Lim- no tandnl - oobno otros alamantoe distintos al Producto, talao como: puerta, merco, hemojao, cenadu111 principal ylo olnul cenadurao, 
paramentos, seMclodea!ITBjerta, cerplntarla o cualquier otro prolaalonal cualificado para reallzaruna apertura. 
En amo da una raclamaci6n dentro dal Periodo da Garantfa, ultad deberá infonnar al Servicio Técnico dal .11.1puelto dafacto, dantm dal periodo razonable an al qua haya 
aclvertldodlclio-.yen nlngQn caoc mé&tardede laftnallzaclón del pallado da Garantía. 
En caso da fallo del Producto, el Clienta dabarttomarlasaiguientaamedidas: 
a) Consultar al manual de usuartocon objeto de ldenttllcarypodercorrag~el p.-ma. 
b) SI trao conoultar al manual da uouerto, el prolllama olgua oln raoo1Ya"'8, d- ponaroa en contacto con al DlotrtblJldor donde adqulrt6 al Producm o aoa1blr a 

~·"""'· c)Antao de qua contacta con el Servicio T6cnlco, asagllraoeda tanora mano laslgulente lnfl>""aclón: na maro de serla del Producto, dirección complelaasf como su lnfolmeclón 
da contacto y pruebe da compra. 
Una vez aceptada la Gerantf• a lnlmlte y asignado un nOmero de RMA. el Producto obfe1D de la Incidencia sanl enviado por el Cliente o el DIB11tbuldor Aulorlzado, junto con 
tocios loa mandoo a distancia adquiridos. a portee pegedoo a la diracción qua se indicen! oportunamanta. Loo porlas da devolución da la unidad rapa rada o sustituida oortn por 
cuenta da Grupo Gescaal, S.L. 11 la actuación ha corraepondlclo l8allzarla en li!rmlnoa de Garantía. En caso conlrallo, se devolvenl al Cliente o Distribuidor a porllls debidos. 
Esta GB1Bntla no cubnt loa rimgoe derivados del transporta de 11U produdD en cualquiBIB da los trayadoa. Grupo Gescul S.L. no B&té obligada a rapar:ar o auatituir productoe 
que no Y8y&ll acompanados da una prueba de compra véllda. Grupo Gasea&/, S.L no oerán raoponaabla da cualquier coato aduanero, lmpu- o VAT que puedan oer 
aplicado9. 
El usuarto oegulrt las lnotruoclonas de operación e lnstelaclón. Por Y811as razoneo, lnclul'llndo, pero no llmlladaa a, cambios en las condicionas ambientales, Interrupciones 
-len y menlpulaclón, al Producto pu- no f!Jnclonar como oe espera. Se a<Marta al uouorto de tomar todu las precauclonao necesarias para ou oagurtdad y la 
protección de au propladad. 
Nade an aotas condk:lonao axauya ni llmlta la rasponsabllldad da Grupo Gaacea/, S.L. por muerta o dalloo personales causados por nualba nagllganclll, daclaraclonas 
fl'audulentaa,cualquiar<*araoponoabilidadquenopuadequedarlim-oaxduidaporlaleyapliceble. 
Sujeto al pénalo antertor y en la medida en la qua la lay lo permita, Grupo Geacaal, S.L. no aenl responsable de las pérdidas económicas o pérdida de buena voluntad o 
raputaci6n ode pérdidas pordafloeespeciales oindiractosaufridoa oincunidos porUltadqueaurja deo en conaxi6n con estaaCondicionea. Lodiapueatoen .ta apartado no 
•-asusderachoslegaleecomooon1Umldor,nlasuderachodadesl.Ureloontrato. 



Limited Warranty Statement l~'i:r.f~;I! 

Thls UmltedWarrantyshallapplytcthe productRamoclc:LoolRly Maglc (the"Product'). GtupoGfJS088/, S.L wanantsthatthe Productatthedate ofOllglnal purchase Is 
free from cle1'ecta In materlals and IM:lrkmanahlp ("LlmllBd wananty"). The wanantywlll be revoked if demage oocurs te the unltaa a 1'81Ultof lgnorlng the lnstructlona In 
this manual. lllis wananty does nat - the legal lights of consumers and """"'· whic:h are independent and compatible with the Limitad W8mmty. lllis Limitad 
wanantyls subjactfa thefallawlng tarms and condltlons: 
Thia Limitad W&nanty i8 given onlytcthe original pun:hUer of the Product ("Cuatomet"). However, thi8 Limitad warranty may be traneferred te any peraon to whom the 
productls sold bytheorlglnal purcllaser. 
Thls Umlted Wananty 9hell leat \Wo (2) yeers from the date of orlglnal purch- ("Wananty Perlod"). For1hote consumare prul8c1ed by the rules on coneumerend u ser 
appticablB in their country of purchase ""'1'8CÜYB ar, if this is dilr818nl in their country of 111aidenca, the benelits provided in thia Limillld Wam1nty ª"' in addition te the 
rtghtsand ectlons recognlzed bytha afa18menlloned rulas on consu11181Sand users end In nowaycontrerytothem, lndudlngwlthoutllmltsUon. 
•111e duraüon ofthis UmitadW8m1ntymaybeincreaeedbyGtupo Geacasi, S.L. eccortlingtospec:ific promotionathatwill beennouncedin www.l9lllOClrlocl<ey.com. 
The customer mull provide the original purcllase 18CBipl ar invoice and the serial number in arder to makB use ofthia Limitad Warranty. Thia Limillld warranty is only 
valld andenforcaeblelnthe country In whlch lheProductlssold by Grupo Geacasl, S.L. dlractlyorlndlrectly. 
Befora using the product, varify that there are not damaged or defectiva per1a. Check that any other conditions that mey affec:t operation. Do not uae the product if any 
part Is damaged ordllfactlva. 
Throughout ali the W8m1nty Period, Grupo Geacasi, S.L., in ita sole dillcretion, will rapair ar raplace the defective Product without charge, accortlance with the 
provisions in this Limillld wananty. Repair or 18placament may involva the use of functionally equivalen! reconditioned unit. Grupo Gesca&i, S.L. orthe Authorized 
Dealer wlll retum the repelred Productor re placed wlth another functlonal equivale ni Product to the Cuatomer In good w.:irtdng condlUon. All repl&ced fautty parta or 
componentawill becomethe properllyof Grupo Geacasi, S.L 
Thls Llmlted wananty applles onlyto the hanlware componentsof the Productasorlglnallysupptled and does notapptytoanysollwareorotherequlpment 
ti Grupo Gescas/, S.L re paire or reptacea the Product, the repalred or replaced Product lhall conUnue to be wenanled for the remalnlng Ume of the original W8m1nty 
Periodorforth188(3)monthsfromthedalBof18pairorreplacament,whiclllMlri1longer. 
Thls Umltad Warranty shall not appty to any defact or damage causad by any of tha l'Dllowtng re&11ons: lf the Product'o serial numbar haa bean removed, eraaed, 
clefaced, altsrad or ia illegible; Product impairment due to normal wear, dilrBrent uaa than that deaaibed in the uaer manual; tampering; humidity conditiona, 
envlronmental condttlons or extreme thermal condltions ora sudden changa In thele condltions; contractlon and axpanslon of the maU!rtals of the door, frame, walls; 
outl:lcor lnstallatlon; com:ielon, oxldaUon, aulfatlon of battarl .. ; lnhlbltorfrequency; lnterrerencae; modmca11ons or unaulhorlzed connedlons; repalr or unauthortred 
opening afthe Product; transportation; repaillld with unauthorizedspareper1a; accidents; fon:aa afnatu18; blocl<ing ofthe opening/closing mechanism duetomisuae of 
tha manual syslam lndtcatad onlyfaram•l'!Jll"cles; use oftha nHlundarrtopanlng sys!Bm; losl or llolan remolB control; ramolB oontrot battary dapletlon; lock battarles 
daptetion; improper inatallationwhich hae had lheeffec:t offriction -n partsand 1 or blockingofthe lock; burgtaryoraabatage; if the defactW88 caused bylhe fact 
that the Product W88 uaed next to or con.-d toan unauthorized &CC81SDries nat S1Jpplied by Grupo G881JBsi, S.L or use of the product outside the permitled or 
In tended ua. forwhlch lt Is lntBnded, and In cases where ft can be demonllrated thatthe defect Is not the fault of the product hself; or other clrcumstsncae beyand the 
control of Grupo Geacasi, S.L. The Limited Warranty exdudea phyaical dam- to the product 1urface, induding among other things, cracks or acrak:hea on the 
hou1lng;defects caused bylh• factthatthebattlllyhasbean con.-d 1hor1Bd. 
Thia Limited wanantywill have no eflecton elements otherthan the Product, euch as: door, frame, hardware, main lockand 1 orother locka, wells, hiring the .meas ala 
-mith, carpentryorotherqualified profasaional ID perfarm a opening. 
In case of a dalm wlthln the WanantyPertod, )'Oll shall lnfarm the Technlcal Servloa alleged defect, wlthln the re&11onable per1od In whlch tilla etrecthaa been advlsed, 
and in noevent laterthantha end ofthewarrantyperiod. 
lncaseoffaltureofthe Product, the Customermusttake thefallawlng steps: 
a)Coneuftthla usergulde to ldentnY and to correctthe probtam. 
b) ti ""'" consulting this user guille, the problam remains unraailved, you should contact the dillributor where )'Oll purchaaed the product or write to 
tBcn/co@grupogs.oom. 
e) Befare you contsct the Technical Support, make aura )'Oll have the l'Dllowing infarmation liYBilable: Product aerial number, fult addreaa and contsct infarmation and 
proofafpun:hUe. 
Once we acceptthe procae&lng ofWarrantyand 8881gn you an RMAnumber, the Product underthe lncldenca wllt be sen! bythe Customer or Dealer, trlgetherwlth all 
the 111molB controle purchaaed, frBe of chargeo (shipping colll paid atorigin), ID theadd""'8 indicated timely. Retum freightofthe 111paillld or 18pl&ced unitwilt be paid 
by Grupo Geacasl, S.L. whathertha ectlon W11S subjed to tha IBrms ofwananty. otharwlse, ltwtll be retumed to CustomarorDaalarwlth fralghtpayabla on antval. Thls 
werrantycloee not coverthe ri81a1898ociated withtraneportation oftheproduct inany ofthe joumaya. Grupo GNCBSi, S.~. i8 notobligatedto repairor reptaca products 
that&111 nat accompaniedbyvalid proofof purchase. Grupo Gescaai, S.L. shaltnot n!SpOnsibleforany customsfaes, laxes, orVATthat may bedue. 
llle usar lhall fallow the lnstallation and operatlon lnetructlone. For 88VM81 reaaona lncludlng but not llmlted to, changea In envlronmental condltione, eledronlc 
disruptiona and tampering, the Product may nat perform as axpected. ltwemathe uaertctake ali n8C8868ryp18caution1 forhis aafety and properlly protsction. 
Nothlng In thasa condltions adudes ar ltmltsthll llabtlttyof Grupo GflBCllsl, S.L. fordaath ar personal lnjurycaused byour nagllganca, fraudulant mlsrapnM1antaUon, 
anyotherliabilitywhic:h can not be limitad orexcluded byappticablB lew. 
Subject to the preceding paragraph and to tha ex!Bnt that the taw allows, Grupo Geacasi, S.L. is nat n!SpOnsible foraconomic lossas orlosl ar goodwill or raputation or 
speclal losses or consequenUal demages sutrered or tncurrad by you artelng out of or In connectlon wlth th98G renn.. The provlelons of thls peragraph shall nat alrect 
yourstahltoryrightsaaaconsumer,nor)'Ollrrighttowithd111Wthscontract. 
llllsllmlted Werrenty may be updated by Grupo Gaacaal, S.L. Formorelnfarmatlon, pleasevlsltthewebslte www.nimocldoclcey.oom. 



LREMOCK]~ D • ¡ t· d t· ¡· ·t· OC Key ~ ec ara 10n e garan 1e 1m1 ee 

Coite garantialimitée a'appliqua au produ~ R&modcl.Dcl<&yMagic, (lecProduib). GrupoGNcaoí, S.L garantitqua leProduU la-d'achat d'originaaat""8mptda Yicasda 
rnabllloux et da 1'11brlcatlon (cGaranlla llmltéa• ). La g.,.ntla Mra annul6a an cu da dornmagas 6 rapparall an raloon d'lgnorar In lnstructlon• de ce manual. Catm garantla 
n._ pae lea drolla 16gaux deo consommatau111 et uaagani, qui aont lndépandants et compaUble avec la garantle llmltée. Cetlll garanUe llmlt6e aat soumlae aux tenmeo et 
conditionuuivanl&: 
Coite garantle llmltée MI donm!e unlquomenti l'achatl!urorlglnal du Prodult ('Cllenl"). Toullffols, Clltl!t garantle 11-pautétralnlnlf6r6ll 6 klute parsonne 11. qui le produltest 
wndu parl'achateur initial. 
Coite garanUe llmltée &et d'una durée da deux (2) ene i comptar da la date d'achat ~a cPé~ode da geranlle• ). Pour le• con-ra protég6a par In n!lgle8 our leo 
oonsommatau111 et d11& uUllsateura en vlgueur dans leur pays d'achat n11&pectlf DIJ, s'll est dlllél'lllll dan• leur pays da r6sldence, les prstallons prévues dana la pré&ente 
garanlie limité& sont en out... les drog et octiona "'oonnuo par 1 .. rtgleo P-"" sur les consommatauro et les utilioateuro, 81 en aucuna fll¡;on contrai"' i eux, y compris, 
sans llmltatlon. 
•La durte da cattegllllllltia limitéa peutétraaugmanté par Glllpo GllSCBsi, S.L. 118lon les promotionsapécifiqueaquiaarontannoncéa1 dans www;l1lm0Cldoclmy.com. 
La client doitfoumirla facbJra original a at la numil'D de lérie afin da fa ira Ul8Q& da la pr69enta garantia limiléa. Catte garantia limil:ée 891valida at axéculoira uniquament da ns 
le paya oU le produttaatvendu par Grupo GllSCBaf, S.L. dlrectementou lndlrectemant. 
Avantd'utilioar la produit, vérifiazqu~I n'y a pao de pi6ces enclommag6a& ou défac:tJJaU8811. Vérifiez qua toutea 181 a"""" conditions qui pauvant-rle fooclionnamenl Na 
pes utlllaerla prodult si una plilca astenclommag6a ou d'1BcluauH. 
Pendan! touta la pélloda de gan¡ntle, Grupo Gescasl, S.L, a ea eeule dl1Cf611on, r6parara ou ramplacera la produttd-eux san• frals, confonmément aux dlapoaltlons de la 
pni9am gerantie limité&. La l'lip.,.tion ou le rampilecement peut impliquer l'utilioation d' fonctlonnellemant app.,.il ramio i neuf équivalent. Grupo Geocsai, S.L ou la 
11M1ndaur agl'lié ranvams le prodult repar6 ou "'mplac6 par un autra prodult équlvalent fonc:llonnel t I• cllentllle en bon 6tat de marche. Toutes les pl6ces ou cornposants 
dOl8ctu811xram!lla*-ndrontlapropri6!0du GrupoGNl::ai, S.L 
Coite garanlla 11-a'appllque unlquernent auxcorrc>098nts mabl~aladu prodult lnltlolementfouml at nea'appllqua pu tl<Jutloglclel ou de toutautraéqulpamant. 
SI Grupo Ge&cltrJ, S.L r6paratlon1 ou remplace la Prodult , le Prodult l'lipal'li ou ramplac6 dolvent continuar A 6tra couvar1 pour la dur6e .-nta de la p6rtode da garantle 
initio>laouitroio(3)m0ioe~dela-dar6paralionouderamplolcemant. .. 1onlepluo1ongua. 
Cettegarantlellmlt6enes'•ppllquepaeeuxd6faut11ouclommagesceus6sparl'Unedesralsonssulvantes:sllenum6mdas<l~eduprodutta616enloVll,etrac6,ablrn6,alll!r6D1J 
n'eal pi .. lisibla; déprá:iation du produit due 8 une uBUra norma la, una uülilation diffliranta da cella décrite da ns le manuel d'utilioation, l'altération, lee conditionsd'humidité, las 
condlHons arw1ronnamantales ou das condlllon1 lhannlqu&11 axbtmas ou i un changamantaoudaln dana C8I oondlt1on1: contra et Ion etd'aXpanllon das matértaux da la porta, 
le cadra, lea mu111, lnstall8Uon t l'exté~r, la corroolon, l'oxydallon, la sul-n des battertea, la Hquenoe da 11nhlblteur les lnterMranC88; modmcatlons ou des connexlons 
non autorilées; r6paration ou non autori&é l'ouvertura du Produit; la tninsport, l'lipal'li evecd81pi6cesde19changa non autori&é81; leo accidentB; lea fon:e& de la netura; la 
blocaga du m6canlsma d'ouvertura /fllnnlltura dua 6 una mauvalH udllsollon du sys1'mo man u el Indiqué qu'an cu d'urgance; l'utlllsatlon du oystima d'ouvarlura radondant; 
perdu ou wlés 161écommanda, batleria appauvriB1&rnenl da la 161écommanda; eerrura batleriee épuieement, mllUVllioe installation qui a eu pour ellet de friction entra leo 
pillonet/oudablocagadalaeerrura;efl'ractionoudaoabotaga;oiled6fautaéléceu911parlelaitqualaprodu~aéléutiliaUc!ltéouconnecté6un8CC8910iranonautorioéna 
BOnt pu fo u mis par Grupo GeacarJ, S.L ou l'Utlllsollon du prodult en dehon des utlllsatlons parmlses ou pl'livues pour losquelles 11 811 d..Un6, et da na la1 """oQ 11 paut lllnl 
dOmonlré que la -..t n'el\ pas la - du produ~ luknOme, ou d'8'11"'a cirainstancas indépandantBI de la volonté de Grupo Gescasi, S.L La garanlie limil6e exdut leo 
dommageo phyalqun t la aurfaca du produtt. y comprts, entra ª"""" chosaa, das nosuras ou deo rayuras our la boltlar. las dé1'11uts caus6a par la lalt qua la batle~e a été 
oonnect6e court-c:ln:ult. 
Catta garantia limilée n'aura auc::un affat sur d'aub'aa él imanta qua la produit, tala que: porte, la c::adra rnalérial. earrure principala et/ ou dan• d"aulral éclu189, murs, faitali 
appel auxsarvlces d'un serrurter, menulee~eDIJ un autra prafasslonnel quelm6 pourelfecl!Jerune ouvertura. 
En caa da l'liclamation dans la délei de garantie, vouo dBYllZ en informer la oarvice l&chniqua d6faut préoumé, dana la délai rBilonnable da na lequel cal all8t a ét6 avioé, et en 
OUClJn ces pluo tard qua la ftn da la pé~Dda da garanna. 
En cae da défalllance du prodult, le cllentclolt prandra lea mesuras oulvantes: 
a) Conoult&zceguide pour idantifiaretcorrigarla prubl6me. 
b) SI, apr6s oonsultatlon de oe moda d'emplol, le prubh!me n'est toujourg pu r6solu, VDUSdevrtez oontacterle dlstrlbuteuraupnls duquol vousavezachel6 le produltou 6Clt"' A 
~sí.com. 
e) Avant da con-r le aupport tachniqua, aoouraz-voua qua voua avez las inlonmatione ouivanteo: numéro da oéria du produit , adran& compl618 et "'9 inlonmationo da 
contacf:etunapnMJvad'achat. 
Une fois que no. acceptont le traitement de 18 garantie et YOUS llttribuera un numéro RMA, le produit eoua l'incidence aera envoyt par le c:lient ou kl conceeeionnPv, ~ 
toutea les 1616commandn achM6as, sana frals (hla da port pa)'H i l'Oltglne ), i l'adn11BSB lndlqu6 en tempa opportun. Ratourht de rapparall r6par6 ou ramplac6 Hra paye 
par Grupo GesC881, S.L 11 l'actlon aatooumlBe auxcondltlonoda garantle. Slnon, llaer&ratouméau dlentou un conce01lonnelra aveclehtpayabletl'amvéa. Cette garantle 
na COlM'8 pas las riaquM liés lllJ tranlpDrt du produit dBn!I l'un del trajats. Grupo Guc&li, S.L n'891 p8I tanu da roparar ou da ramplacar 181 produitll qui na 90nl: pu 
accompagnl!esd'uneprauvad'achatvallde.GrupoG<>acasl,S.Lnacloltpun11&ponsabledeafral&dedouanes,taxes,ouTVAqulpourrelentMredus. 
L'utilisatsur doit euivra les inltructiona d'installation et de fonctionn&mBnt. Pour pluaieur. raiaon&, y compria maia sans ry limiter, IN changements dana lea conditions 
a.WOnnamantal ... "'9 parturbatlons 61actmnlqua1 et la lala111catlon , la produltpaut ne pu fonctlonnar comma pl'livu. 11 avartlt l'utlllaataurde prandra toutea las pricautlons 
n6cesaalraspoursasécurlt6el~ndelaproprtét6. 
Riandanaon conditiono axdutou limite la n11&ponoabilité dae Grupo G...,.., S.L. da d6c6ol ouda bleoauraoceuaéaparnotranllgligencaou dafauaee déelaration, touteautra 
rasponsabllllilnepouvantétraexcluooullmllilaparlalolappllcahle. 
Sous r6serw da ralinOa prOcédent et dans la m81ura o~ la loi le penmet, Grupo GNc:eri, S.L. n'aat pas responsable pour 181 parteo économique1 ou la parle de diantile ou de 
réputatlon ou parteo spéclaux ou dommageo lndlracts su ble DIJ angagéa par vous découlant de ou an ralallon avac ces condltlona. L8a dlapoaltlons du pré9ant poragraplla 
n._ntpasvosdrollll -lra1entantqueconaommateur,nlvotradroltdeniG"'rlecontrat. 
Cettegarantia limitéa peutotre mis ijourpar Grupo G.....,oi, S.L. PD1Jrpluod' informetions, vauillezvisiterla site Web www:_y...,.,,. 



B h .. kt G t" k1·· LREMOCK[~ ese ran e aran 1eer. arung OCKey ~ 

Di&a8 baochrlnld8 Garantia giltfOrdeo ProdukiR8mocl<Loeloly Magic(daa "Produki")galtan. GnJpo Gaacaai, S.L garanliarl, d""8 daaProdukizum Z8itpunkideo uraprllnglichan 
KaufB fnli von Mlngeln in Material und Varar!Jailung ("beachrlnkia G-hrteilllul1f') ist. Die Gannlia wird widenulan, Mlnn ain Schadan ainlritl. die Einhait als Folga dar 
Mlaaachlung dar Anwelaungen In dlelem Handbuch warden. DI .... Garantle hat kelnen ElnftUH auf die gaastzllchan Raclrte darV.rbrauchar und Nulzar, die unabhlnOg und mlt 
ds Baachrlnklo Gannlla -· Olee -ranklo Garantla unlaltlagtdan fulganden Badlngungen: 
Dlaaa baacllrtnkte Garanlla lllnurfardan unipningllchan -dal Produkls ("Kunda')-ban. Jadoch lamn dlaaa BMcln11nld8 Gorantlaauf allo Personan, donan dos Produki 
durcll denunpllnglcllon -verl<auf!Qbellragenwordan. 
Di&a8 _,r8nld8 Garantia untartiagt lalztan zwai (2) Jahranab dam u1'8prllnglichan Kauldalum ("Garantiazait"). FDr dia Verbraucharvon dan VOrachriftan Dbs dia Verbrauchar 
und Nulzar in eainam L.and gattsndan Kauf jawailigan ociar gnchutzt, wann din anda111 in ihram WOhn11itzland, &ind die VOl'taila in diaaar ba9chrlnld:an Garantia vorgasahan, 
DJllltzlich zu den Re chian und MaBnahman von den vorgananntsn Rageln anartannt auf dia Verbrauchar und Nulzar und SI kahlr'WaiM m Gagansatz. zu ihnan, ainschlia81ich 
und ohna Elnschrlnkung. 
•01aoauardl""8rGaranUalamnvonGnJpoG......t;S.Lsh011twardonnacll-lmmlonAktlonan,dlalnwww.rwnocldocke)(combokannt-bonwonlon. 
DorKunda mu• die Ortglnalracllnung und die Serlonnummor, um die Nutzung dlesarGaranllazu blolan. Dl""8 -rlnld8 Garantla lllnurgaltlg und durchoetzborln dam Land, In 
dam daaProduklverkaul!wlnldurcll Gn.tpoGaacafl, 8.L. dlraktoderlndlrakL 
vor dar Ve,_ndung daa Produlds. ob du gibt aa nicht baachldigt&-r dofald& Taile. Übarprllf9n Sie, daos alle andaran Badingungan. dia dan Betñab baaintrlclltigan kllnnan. 
VerwandanSia nichtdaaProdukt, wsm irgendainTail bachldigtoderd&fald. 
WJlhrandal d•Garantiaz:ait GrupoG&aarsi, S.L., in eiganam Erm8811Bn rapariertOO•arwat:z:ld•dafaldePrud.lldunentgeltlic:h, gemlB den Bestimmungan indi .. rba&ddnldan 
Gannlla. ~r-bzw. Ersalzanoprllcho kOrman mlt funldlonal glelchMlr11gan, lnotandgaaatzlan Elnha~. GnJpo Gaocssl. S.L adar dan aulorialartan Facllhlndlar wlrd daa 
rapartar1zl Produktodordurch aln andares funldlon-Aqulvalant Produkt en dan Kundan lnalnwandfnllem Zustand.Alle ......tzton dafakt9 Tellaodor Komponantan gahen In daa 
Elganlum von GnJpo Geacaal, S.L gawortlon. 
Dlaaa ba8chrlnldaGar11nt1eg1nnurfOrdle HanlwanM(omponenllln des Produkbla, wle u111prllngllch gall..rart und gin nlchtfarSoltwaro-randore Genltegeltan. 
wann Grllpo-. S.L rapariartadarel'98tzldeo ProdukterNlll. deo rapuiar1zloder81'981zta Produktwaitarhin rardia-ibandaZail daru1'8prllngtichan G-hrlaillung
OO•fOrdrai (3) Manatan abdamZeilpunktdarRaparaturodarErsatz.ja nachdam, walcharZeilr'Ellum Mlngarillt. 
Di&a8 baschrlnld& G""'ntie gil! nicllt !Or M..,gel _, Schldan, dia durcll eine dar folgondan Grllnda veru111achl wonlon: Wenn du Produkt die Seriannummer antfllmt wurda, 
gelllschl. unkenntllch garnecht, geGndart adar un-lch 1111; Produkt Baolntrachtlgung durcll nonnallan -lal~; andera Va""""dung ala die basch~abana dio 
Badlanungaanlalllng; Manlpllatlon; Fouclltlgkell. Umgebungobodlngungan -r extremo lhannlscllo Badlngungan -r elna plOtzllcha Verlndarung In dlaaan Bod~ngan; 
Kontraldlon und Expanslon dor Materlallan dar TUr, Rahman, Wlndo, Outdoor-lnstallatlon; Korroslon, OJcldatlon, SUlfatlorung von Battartan; lnhllllor Frequonz; St6rungan; 
Anderungen adereumrlsl-\lerblndungen; dio Raparatllr-runbafugteo Ollnen das Produk!B; Transporl; mlt nlchtzugaluoenen Ersatzlellon reparteit; Unfilllo, Krtfla darNatur, 
_... Offnan 1 Schliallan aufgrund deo manuallan Syotam miaabnlucllan en gag-. nur fDr Notftlle; Ve,_ndung deo radundantan Offnungooystam ; varloran _, gaetohlen 
Farnbedianung; Farnbadianung BallariaaBChl!pfung; TDrachlou Batlarien ErachOprung; unaachgamlll!a lnatBlletion, die die Wirtwng dar Raibung haUa zwillchan dan Tailon und 1 
ad ar Spanung daa Schloaaas; Einbruch oderSabotaga; 
wann dar t.tangal W\lrde durcll die T-e. deSB d• Produkt '*-•-ran elna autDrtal-Zllbohor nlcht durcll GnJpo G.......,, S.L adarV.1W811dung daa Produkta aullerllalb 
ds ZllllAlgan adar Verwendungszwecke, far die ea bellhmt 111 gollefart wunlo, und In don Fallan. wo "" wruraachl nachgawlaaan wanlen kann dasa dar Man gel 111 nlcht die 
Schuld das Pruduktas "81bll, odar anda"' Umllinda, die aullerhalb dor Kontrola von GnJpo Geaceal, S.L. Die 9""chnlnkt9 Garanlla schlle~t phyglllChe e...chldlgung d• 
Produk!B ObarH.cha, elnschllollllch untllr endaram, RI ... ad• Krmtzar aul dam GellluM; Mlngol duren dio Tlltsache, dan die -~· ang.-wurde lcul7gnchlOSMn 
vmul98Chl. 
Diesa ballchn1nkta Garantia hal kan. AullW'irkungen auf and .. Elamanta al• dar Artikal, wia zB: Tllr, Rahman-, Hardwa11t-, Haupt-TOnchlou und J 00• andman Tllrwchloan, 
Wlnde, die Ei"9lellung der Di91'19ieeineeSch!o8'81'9, Zimmererodereinem anderen qualifizierten, eine Otrnung durr;:hzufQhn¡m. 
lm Falla oln• Reklamatlon lnnshalb dar Gawlh~elstungalitst, mUH Sle d8111bs lnfunnlaran, don 18chnlschan SOl'\'lca bahau~ Mangels, lnnalllalb dar angem-nan 
Zallraum, In damdlasar Etrekl hl~nwonlon lot, und In kelnam Fall epllterall Ende darGaranUezell. 
Ba1Aull1'all des Produkls, mUHdarKuncle dlelolgendan Schrltteausl!lhran: 
a) Ru!Bn Sledl• Bedlanungoanlolllng zu ldentJftzleran und deo Problom zu bohaban. 
b) Wenn nach Anhl!rung di&a8• Handbuch, blaibt daa -m ung~ oolltan Sia oich en dan H..,dlar, bai dam Sia deo Produkt gakauft ociar ochreiban Sia an 
~si.com. 
e) BavorSia dan teclmischan Supportkmtaldie"'n, .tallan Sieaichar, haban Siadiefulgenden lnfunnationan bsait: Seriannummar. diawllstandigeAnachriftund Kontaktdalan und 
Kaufbolag. 
Sobo Id wlrdle Baarbaltung von Garantleakzeptle"'n und welsen Sle elna RMA.¡.jummer. wlrd das Produkt unlltrdomAuftreten durcll dan Kundan ad• Anbletergaaandat-nlen, 
zu11mmon mlt all den Fembadlenungon gokaull, frel van GebCh18n (Vorsandkoston lm Ursprung1l1nd bazahlt), an die Adressa angogebenan Zahpunkl. 
Rlldtholl'raclitnolwondlgkeltdarrcipa~orllln adarausgolauochtan Garatdurcll Grupo Geacotlll. 8.L bozallftwmlan, ob dleAktlon unlalttagtden Badlngungen darGarantlo-r. 
AnlOmdan wftl asan dan Kundan ad• Hindi• bei Fracht zahlbar bai dar Ankunft zurDckgagaban wardan. Di898 Garantie antradd. 9ict'I nicht auf dia Rilikan, die mil dam 
Transport: dm Produkts in ainam d• Fahrtan varbundan. Grupo Gucs.si.. S.L. iBt nicht varpllchtat:. zu n:iparieran 00• zu anetzan Produkta, die nicht von gQltigan Kaulbalag 
baglolletwonlon. GlllPO GKQla/, S.L. ooll .. nlchtverantwortttclll!lr ZOlle, Slouem adar Mehrwarlsteuer; dledarauf zul\lcl<zufDhran kann. 
Dar Benl&er mu .. don ln1tallatlon1-<1nd Batrleboanlaltungan. Aua ve111chladenan Granden, elnochlletlllch, abor nlcht darauf baschrankt, Anderungen der 
Umgellllngsbadlngungan, aleldronlscho SMll\lngan adar Manlpulollonan kann deo Produkl nlcht wla orwmtet. Eswamtdon Benutzar, alle añordortlchan Von!lchtllmaBnahmon far 
lelneSlchartleltund Elganlum Schutzzu nahman. 
Nlcnta In dlaaan Bodlngungan auagaschlolSan ociar baochrlnkt dio Heflung dar Grupo G,...,..¡; 8.L !OrTod ociar K6ryJa!\181tattung duren unoora FaMhslgkalt, ball1lgortscha 
Falochdaratallung,jada andera Haftung, dia nicht baochrlnkt-rauagaachlOSMnwardan kann nach galtendam Rechtvaru"'8cht. 
Vorbellaltlich das vorn.handenAboatzaa und ....... ~das Gaaatz e& ortaubt, ist Grupo G&aCBai, 8.L nicht veran!wortlich fOrwirbichaftliche Vortusta -rV.rlustvon Goodwll oder 
Ruf _, 1pazlella - ad ar Folgaachldan arlltten ad ar von lhnan, die 1lch aus adar lm Zllmunmenhang m~ diesen Nutzungobadlngungan antstahan. Die Bellthonungan 
dleaaaAbl.-gollon nlchtauf lhragOlelzllchan Rachtll allVarlnuchar, noch lhr Raclrt, dan Vertrag zu-nulan. 
DI-baachradde Garantlekann duroh Grupo Geaoaal, 8.L. aktuallalertwanlen. Farwelte"' lnformatlonan. baouchan Sta blttedle We1Jgllo www.11111KJ""'°""8¡<com @ 
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Esta Garantia Limitada apl.,..._ ao produto Remoclcl..DclRJyMa{¡ic(o "Produto"). Grupo Gescui, S.L garanta que o Produto na data da compra original é liv11! dedelaitoa de 
meleriaia e mio de obra rGarantia Limitada"). AQ8fllnli• seré anulBda em CNO de denoa 8 unidade, como 189Ulb>do de ignorar as instru(lllee conUdM n-manual. Ea! 
garantla nlo aracta 09 dlralttJs legala doa conaumldorao • uauérfoa, qua slo lndepBndentaa • compatlval• com a garan11a limlb>da. Esta Garanlla Llmlb>da 89bl auJatt,a aoo 
segulntestennos e condlQOes: 
Esta garanlla limlb>da 6 dada apenas 80 comprador ortglnal do Produto ("Cliente"). No e-. esta garantla limitada pode aer transferida para qualquer pesooa a quem o 
produtoé Ylllldido palocompradororigil181. 
Ella G81811'8 Limitada terA • dul'8l¡Oo de-(2) anos• partir da data de compra original ("Perfodo de Garantla"). Para 09 conoumidorea protegidos pales normas relativas 
80 conoumldor e usuéllo apllcévBla no S8U pals de oqulol91D rMpadlvo ou, .. -lor dlfBrenta do sou pala d9 raaldlncla, oa benollcios p'9\lfstm n-Garantla Limitad• 
slo,paraalemdosdl"'llDse~reoonhecldaspelas"'Qrasaclmamencionadasso~osoonsumldoreseusuárfosedelormacontnlltaaeles,lnciulndo,semlim~. 
ºAdura910destagarantlallm-podeseraum-paloGropo~S.Ldeac:onlocomprornoQOeeespacfftcasque8llliloanuncladasemwww;-l'oom. 
O ciient& d8V8 fom8C8r a factura original eo numen> de .-. a fim de lazer uao d-Gamntia Limitada. Ea! Garantia Limitada o6 é vélida e aplicável no pala em que o 
pn>dutoé Ylllldido paloGrupoGffcffi, S.L direteou indiretemente. 
Anlaed&utlilmro produto, lllMlllque.., nlo hé pel)Mdanlftcad•oucom det'elto. llallllque.., llldas Moulra8condlQilea qua podem at'etar aopOl'llQAO. Nloutlllraro produto 
se houveralgumape{)lldefeltuosaou danlftcada. 
Ao longo de !Ddoo parfodo degarantla, o Grupo Geacasl, S.L, aseu exdualvocr1térfo, lrArep818rou substituir o pn>duto clefeltuoao S8m cuato, de acor<locorn o dlspoatono 
p...aente Garantia Limitada. A 11!pera¡:lo ou aubotitu~ pode envolver o uso de unidadee recondicionaclaa com deaempenho equivalent&. Grupo Ge5caai, S.L ou o 
revendedor- iré devolver o pn>duto reparado ou subetituldo poroutro pn>duto equivalente funcional ao Client& em bools condi~ de funcionamento. Todu as 
pe¡;uou componentaadet'eltuoeoo subetltuldoaPM88rloa ..,rpn>prledade do Gropo &osceal, S.L 
Esta Garantla Limitada apllca-seepenagaos cornponenls do produto, ortglnalmontefomecldo enlose aplica a qualquersoltwareou outros equlpamentm de hardware. 
Se Grupo &osees!, S.L. reparo ou subolll!Jlro Pn>duto, o Produto consertado ou subsatu1do d8V8rA conUnuar a sercoberto durante o tempo .-n1e do periodo de garantla 
original ou portrts (3) meaesaconterda datad e n1paro ou subslitui91G, o queformaior. 
Ella Garenlia Umileda "'º ee aplica a qualquerdeleito ou deno causedo porqualquerdes eeguintas razOes: se o nO.-o de•ne do Produto tivertido remOVido, apegado, 
apagado, alterado ou edver llegfval; lmpelrmant Pn>duto de\lfdo a deeg- nonnal, uso diferente dequele deacr1to no o manuel do uoui!rlo; adultBra!)lo: cond~s de 
umldede, condk,¡6es amblentel1 ou condk,¡6est6nnlcas mctremasou uma mudan911 Sil bita nessag condk,¡6es: oontra!)loeexpanslo dos materlals da polla, quadn>, pal1!dl!1, 
a lnstal~ aoarllvnl; conoallo, oxld~, sulfata¡:lodas baterfas; fnlqQenda lnlbldor, lnterfllrOnclas, mod~ou llga(llles nao autorizadas, rapa~oou abellura nao 
a-a do Produto; tranaport&; lllparado corn 1"'9811 aobnoosalentea nao autorizadas; acidentes, foryaa da naturaza; bloqueio do mecanilmo de abertura/ fecha mento 
devido80mau uso do sisteme manual ind-aomente paretitu~ de emergencia; utiliza¡:lodo ei9temadeaberiura redundante; perdido ou roubado controle"""'*': 
o aegotamento de balarfa do controle remoto: eegotamento baterlae fechadura: lnotala!)lo lnadequade, que l8V8 o et'elto de atrito entre es - e I ou bloquelo da 
fechadura; roubo ou sabotagem; se o deflll!D fol pmvocada pelo facto de que o produto fol utllizado no próximo a ou ligedo a um acassórfo nlo autnmmo que nao sao 
fomecidos por Grupo GNC881, S.L ou uao do pn>duto lora dos usoe pennltldos ou d8811nados a que se de.Una, e nos caaos em que se demons1ra que o deflllto nlo é culpa 
do próprio produto , ou oubaacircuna!Anciaa além do controle do G1UpO Gescasi, S.LAGaranUa Limitada exclui danoa llsicoaiouperftcie do produto, inciuindo , entnooulrall 
eoisas, rachadulll9ou 81Tl1nhllesna carca911; defeitoecaueadoll pelofatodequu balariatenhaeidoligadoemcurto. 
Eo!B. Garenlle Limitada nlo tanl nanhum elatto sobre outroa do que o Produto elementos. tala como: portas, eotrutura, hardware, fechadura principal e/ ou outroa bloqualos, 
pan!dl!s, contratando os sl!M900 de um senalhaln>, carplnterla ou outro pn>ftsslonal qualiftcado para 11!allzara abertu111.. 
Emcaso de slnlstro dentro do perfodo degarantla, voc6 d8V8lnformaroSe~de1upostodelaltotécfllco, no prazof'!IZDév81 para que -efllltotenhaaldo avisada, e em 
nenhum C8llO maill tar<larno final do parlodo de garanlia. 
EmCNOdetídhadeproduto,oelientedENetomareseeguinteamadides: 
a)Conaulta-guladousuérlopareldentttlcarecomglropn>blema. 
b) Se, depola de consultar este gula do usuérlo, o problema nao lor resolvldo, woA d8V8 ocntecter o dlatrtbuldor onde adqulrfu o produto ou 8SCnMI para 
Rlcn/co@gtupogeac.com. 
c)Antaa de entrar ern contato como ouporte técflico, certifique-tl8 de ter as mguinlea infonna(lllea: nOmen> de aérie do produto, o ende~ comple!D e inlonna(lllee de 
con tato e comprovante de compra. 
Uma vaz que aoeltamoa o pn>eessamento de Garantla e atrtbulr-lhe um nOman> de RMA. o Pn>duto aob a lncldAncla aert enviado palo Cliente ou Fornacador. luntamante 
oom lodos os controles n!molm adqulrfdos, llvres de encargos (custoa de transporte pego ne orfgem), para o endllr"l)O Indicado em tempo hébll. VollBrfreta da unldade 
n!pamda ou su-Ida eerA pago pelo GtlJfJO Gescasl, S.L ae a~ fol sujelto aos tennos de gamntla. C8ao contnllrfo, ele eerA dewlvldo ao Cliente ou Revendedor corn 
freta pago ll chagada. E.t.I garentia nlo cobl9 os nacos aaaociados como tranaport& do pn>duto em qualquerdas viageno. GtlJfJO G"8CUI, S.L. nlo é obrigado a 11!parar ou 
subetituiros pn>dutos que"'º sloacompanhadas de prova de compra valida. Grvpo GNC8.si, $.L. nlio deve reeponsévela porquaisquertexae adueneiras, impoetos ou IVA 
que pod&aerde\lfdo. 
O usuérlo deva aegulr as lnstru\)1111• de lnslala!)lo e ope~o. Por verles razijeg, lnciulndo, mes nao llmlt.ado a, mudan¡;u nas condl90&& amblentals, lnll!nup90&& 
eletrOnlcos e adultBra¡:lo, o produto pode nlo fllndonar corno .._...,.,, Ele avisa o usuérfo a tomar tocias as precau90&& n8C8Slllilrfas para a sagu1l11198 e p~ da 
propriedad e. 
Nadan- condi(llles exelui ou limite a responeebilidade dos Grvpo Gffcffi, $.L. por mor!& ou danos pauoa;s cau- pornoeta negligOncia, fal9idede ideolOgica, 
qualqueroutra reeponaabllidade qua nlo possaaerllm-ou axciulda porlel. 
Sujelto ao pal'Agrafo anterfor, e na medid• em que a lal pemi!B, Grupo Geaceal, S.L nlio é 11!8ponsável por pemas eocn~mlcas ou pema de prestfglo ou 11!putat¡lo ou 
prajulzos especiais ou danos emergentes sofridag ou inconidu porYC>C:t decomsntes de ou em conexllo corn -Tennos. As disposi(lllee do -nte parAgrafo nao 
afectaos llBUll diraib:Ja legaia como con1umiOOr, nem o sau dirBitode retirar o conb'ato. 
Eate Garantia Limitada podeaarBIUalizado pelo Grvpo GNCBSi, $.L. Para maia inlorma(llles. vi•ite oeitlil www.,.,,.,_Cl<eJ<com. 
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Qu881a G11111nzia Limitata a applicabile oola al prudolto Remock Lockf>y Magic (il 'Prodotto"). Grupo Geacasi, S.L Eua gmantisce che il Prodotlo, alla data di acquilllo 
originale O eeente dad- nei n.Wriali e nella lavonmone ("Geramia Lim-"). La Garanzla Limitata O nowcata te si wrificheranno danni all'Uniti a cauaa del manallo 
riapetlo delle ialtuzioni di queato manuele. La p-Garanzia Limitata non pregiudica i diritti legali dei con1umalori e degli utenti, che eono indipandenti e compatibili con la 
G"'8nzla Umltata. La pr-.tsGaranzlaLlmltata hoggattoaloaguandtsrmlnl acondlzlonl: 
LapresenteGeranzleLlmltatallconcessesoloparl'acqulrenteorlglnaledolProdDllD("Cllente").Tuttavla,q-GeranzleLlm-puoesoeretrasferttaaqualslaslpan10na 
aculllProdoltollYllllduto. 
La preaente Geranzia Limitataavnll una durata di due (2)anni dalla data del acquilllo originario ('Periodo di Geranzia"). Peri consumalori protelti dalle norme dei consum
e degli utenü applicabili nei loro rispetlivi paeei di acquillo o,"" diYBnli, nel loro paese di "'8idenza, le ~oni !omita in quesla Geranzia Limitata 1ono in aggiunta ai diritti 
ad alla azioni riconosciula da tali norma in materia di CCll\IUmalDri a utanli, a in nBSMJn modo in contrasto con loro, cheoomprandono •enza limitaziona. 
'La dul'lllll delle praoente G"'8nzla Llmltata pul> 98111B aumenlata da Grupo Gescaal, S.L sacondo le promozlonl di wndlta speclnche cha wrranno annunclad In 
www.osfTBduradeseguridad.com. 
11 Cllente dew fomlre la plt>Vll di acqulstg o fatl!Jra e 11 numero di serie par utlllzzllnl quoota Geranzla Llmitata. La -""' G11111nzla Umltata ll valida e eppllcablle 
81Ciuaivamente nei paesi in a1i il P-•-venduto da Grupo G"3CB81, S.L. dirllt!amente o indiraltamenle. 
Prime di ulilizzere il Prodotto, veriliCere la preeenza di parU denneggiete odilellole. CO~llere che non cl siena altri difetti che potrebbero comprornetteme il funziOnemento. 
Non utlllzzare 11 Prodotloea praeanta ewnlllall parl dannegglate o diratmee. 
Duranta l'lntaro Porlodo di garanzla Grupo Geacul, S.L., A e 1ua dlscnlZlona, par riperara o IDllltullB 11 Prodotto dlfatloso .. nze •P•• ooma pnMsto nella p1818nta 
Goranzle Umltata. La riparazloneo la ll08!lluzlone puo comportare l'usodl unlti rlgenorata con funzlonallti equlvelentl. Grupo Geacaal, S.L. o un suo DlstribulDreAutDllzzelo 
.-i1ra al Cliente 1 Prodotlo riparato o eostltullo con altro equlvalenle e In buen funzlonamenlo. Tutm le parU o 1 componend dlfaltosl dlvenleranno di propdelil del Grupo 
G-,S.L. 
Qu-G819nziaLim-aapplicabilasoloaicomponentihaldwaredolProdotlocomefomitooriginariamenteenonaiepplicaadaltraappereccniature. 
Quelora Grupo Gucas/, S.L..,.tltullcall ProdotlD, 11 ProdottoriparatDo ll09tltulto In garanzlaeanl.ooparto parll rMID dal periodo di geranzla ortglnele o par Ira (3)masldelle 
data di rlplll'llZloneo 909tltuzlone, cherlllulblrémegglora. 
La p,..llrllB Geranzla Umltata non ol eppllca ad alcun dlfalto o danno causato da una della seguentl raglonl: .., 11 numero di ..,,;e del Prodotto 6 stato rlmouo, canoslleto, 
allerato o non 6 leggibila; debHionunen!D del Prodotlo dowlD a normal e usura; Ogni altro uso aeoondo quenlo deecrilto nol manuale utente; menomil8ione; condizloni di 
umidillll, cambiamenti ambientali o lermiche eslnlme o imprt>VYiao cambio di quellla condizioni; oontrazioni ad eepanoioni dei matariali della pan.ti del lelaio della porta; 
installezione estema; oorroeiOna; OAidezione; IOlfatazione della be-; inibitore di frequanze; interferenze; modifiche non eulorizzate o collegemanti; riperazione o 
apertura non aulDrlnala del Prodotto; lralporU; rlparmlona delle portl di ricamblo non autorizzeta: lncldand: fol28 della nalllre; bloccagglo aparture/ chlUS11rae causa di uso 
lmprnprlo del slst<lma man,.le lndlcalD solo par le emergenze; utlllzzo del slstama di apertura ridondante; perdlta o furto di un talacomando: esaurimentD della batl8rte di un 
taloc:omendo; -rie della .. naturaesausle; L'lnslallezlone noncxxretlache hacauseto rattrttolrala partle/o 11 blococdolle Mrratura; furtooaebotagglo; se 11 dlfaltodeilva 
dal fatmche il Prodottoll-utilizzatD easi111T1&ocollegatoad unaltrononaulorizz.atoo lomitDdal Grupo Gescasi, S.L., o l'Uaodel P- tl diYB1110daquollo conoentitoo 
per il que le O deaünato , e in quei casi •i pul> dimostralB cha il dil8tlo non e un d-del Prodotlo -; o altre condizioni e clrcostanza estranee alla wlonti e al co~llo 
del Grupo Gesca.si, S.L G819nzia lim-comprande i denni fiaici alla euperficie dol Prodotlo, Ira la altre COH, crepa o grafti aulla caase; diletti C8Ul8li dal ratio che le batteria 
6 .-aollagela In COl!oclroulto. 
La presenta Garanzla Llmltate non avnl. alcun e1letto 1u elementl dlversl del P-. come ad esemplo: porta, comloe, racoordl, blococ prtnclpale e I o eltre senature, 
rtv...tlmentl, aervlzlodl fabbro, carpenleria odl qualalaal altro profmalonlata quallftcalo per .. egul"' una apertura. 
lnceeodi rich-entro ilperiodo di gmanzia, 6 n8C88881'io informare il S81VizloTecnioodolp"'8unto diretto e~un tllnnineragionewla dal quala heawisalointal 1191180, e 
in ognicaao nonoltnolafine del periodo di Geranzia. 
In ceeodi guestodet Prodotto, il Cliente deve edottare la eeguanti mieure: 
a) Consultara al manualadell'Utanté parldentltlcara e comsggera 11 problema. 
b) Se dopo aver consultato 11 manuale, 11 problema resta lrrtsolto, rlvolgersl al Rlvendltore pre1so 11 quale ~ steto acqulstalD 11 Prodotto o scrlvere a 
Rlcn/co@gtlJpogNcsl.ocm. 
e) Prima di contaltar& il SupporlDTecnico, assicuranii di awr& leaeguenti informazioni: il numero di serie dol Prodotlo, l~ndirizm completo e le inlonnazioni di contatto e la 
plt>Vlldiecquilllo. 
Una voila-la ga19nzia par l'eleborezione a uoagnato un numero Rt.IA, il Prodotlo copartD da g819nzia eanl. inYiala dal CI-o dal dillribulore aulorizzato, ineiema 
con tutti 1 talacomandl a dlstBnza acqulstatl, prapagatl all'lndlrlzzo lndlceto In modo apprnprlatD. 1 COlll di rallltuzlona dall'apperecchlo ripareto o ..,.tltullD ..,.nno pagad dal 
Grupo Geacasl, S.L. seccndo l lermlnldl gmanzla. In caso conbario, oeranno restltultl el Cllon!Bo mera rMlndltore 19COoglle. Questag"'8nzla non copre 1 rischl assoclatl al 
traaporlD dol prudolto In qualalasl permrso. Grupo Geacasl, S.L. non ll obbllgato a rlp11111re o eostltul"' 1 p.-1 che non son o accompagnad da una prava di acqulslovallda. 
GrupoGescali,S.l..nonsari19SPO"sabiledelletaesadogenali,ewntualitesaeoVATcheposeono881818applicete. 
L 'Utante seguinl. le-ni perr""" e l~nstallazione. Pervarie ragioni, tJ& le quali pero non li includono le variazioni de lle condizioni embienleli, le intanuzioni eletlriche e le 
menomiMioni, il Prodollo pob&bbe non funzlonere oome pravilllo. Si invite rutante e prend819 tulle le preceuzioni necaaeerie par le 1ue oicurezze e la - dalle eue 
propilati. 
Nulla In questa condlzlonl esclude o limita la 19Sponsablllbl. di Grupo G6acu/, S.L. par morie o leslonl peraonall causete da nostra negllgenze, dlchlerazlonefnludolenta, 
qualsleslalbaresponsebllltichenonpul>ass...,llmltataoesclusadallaleggevlgenbl. 
Sogg- el peragrafo P"'osdente e nella miaura in cui la legge conoente, Grupo GNca.si, S.I.. non ll 1118p01118bila par le perdile economiche o perdita di avviamento o 
reputezione o perdite epeciali o con199Quenziali 1ubiti o 909l8nute d8 voi deriventi da o in conn81Sione con quelti Tennini. Le dispoeizioni del pnnente comme non 
pragludlcano 1 dlrltll legall coma conoumatora, né 11 dlrittodl recedaradal contralto. 
La p.-.1'1 Garanzle Llmltatapuo8198raegglomato de Grupo GeBcasl, S.L. PerultariOlt lnformazlonl, 11 prage di vlslta1Bll sltowab www.lllll10Clóodrsy.com. 
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